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РОЗДІЛ І . ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАКЛАДУ  ОСВІТИ ТА 

ПРАВОВІ ПІДСТАВИ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

  

Дніпровський державний фаховий коледж та інформаційних технологій 

– заклад фахової передвищої  освіти, розташований за адресою: м. Дніпро, вул. 

Космонавта Волкова, 6-б. Свою освітню діяльність коледж здійснює на підставі 

чинного законодавства України та ліцензії на право провадження освітньої 

діяльності, пов’язаної з наданням вищої, фахової перевищої та повної загальної 

середньої освіти на рівні кваліфікаційних вимог до молодшого спеціаліста та 

фахового молодшого бакалавра. Серія АЕ №636721 від 19.06.2015 р., зараз 

адміністрація коледжу здійснює переоформлення ліцензії на право 

провадження освітньої діяльності, пов’язаної з наданням фахової передвищої 

освіти. 

Коледж здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, 

Державної національної програми «Освіта» (України XXI ст.), Закону України 

«Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про фахову 

передвищу освіту». Правовими підставами для здійснення освітньої діяльності 

є Колективний договір 2018-2022 рік, Правила внутрішнього трудового 

розпорядку, накази Міністерства освіти і науки України, інші державні 

документи, Статут коледжу, затверджений МОНУ 17.11.2021 року наказом № 

1240. 

Протягом року були переглянуті, оновлені, затверджені положення, які 

забезпечують освітній процес та діяльність закладу освіти у зв’язку з вимогами 

Закону України про фахову передвищу освіту"Про організацію освітнього 

процесу в Дніпровському фаховому коледжі енергетичних та інформаційних 

технологій", затверджене наказом директора від 20.08.2022 № 34-аг Положення 

про реалізацію права здобувачів ФПО на вибір освітніх компонентів 

(дисциплін) у ДФКЕІТ, затверджене наказом директора від 31.08.2022 № 42-аг 

Положення про індивідуальний навчальний план здобувача освіти у ДФКЕІТ 

від 31.08.2022 № 42-аг Положення про порядок визнання результатів навчання, 
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здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти від 31.08.2022 № 

61-аг. 

Було розроблено й запроваджено освітньо-професійні програми 

спеціальностей 123 Компʼютерна інженерія (наказ від 22.04.2022 № 13-аг), 144 

Теплоенергетика (наказ від 16.02.2022 № 08/1-аг), 141 Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка (наказ від 03.06.2022 № 21-аг). 

Директор  –  к.і.н., викладач-методист вищої категорії Федько Анжеліка 

Володимирівна, на посаді з 26.04.2016 р. Є членом ради директорів ВНЗ І-ІІ р.а. 

Дніпропетровської області та її президії. Протягом року брала участь у семи 

засіданнях ради, брала активну участь в обговоренні нагальних питань 

функціонування закладу освіти. Протягом жовтня директор проходила курс 

підвищення кваліфікації, організований МОНУ, з питань особливостей 

керівництва закладом освіти під час воєнного стану. На початку листопада 

директор проходила тестування як підсумкове оцінювання курсу підвищення 

кваліфікації, організований МОНУ, з питань особливостей керівництва 

закладом освіти під час воєнного стану, результат 100% вірних відповідей. 

Отримала Сертифікат СС 38282994/3417-22, виданий Науково-методичним 

центром вищої та фахової передвищої освіти Міністерства освіти і науки 

України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

РОЗДІЛ ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Підготовка фахівців ведеться за спеціальностями: 

За переліком спеціальностей 2015 р. 

076  Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

144 Теплоенергетика 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології 

123 Комп’ютерна інженерія 

141Електроенергетика, електротехніка та  електромеханіка 

192Будівництво та цивільна інженерія 

 

Станом на 01.01.2023р. в коледжі навчається 691 студент, в тому числі: 

 за денною формою навчання 570 осіб, з них 65  на контрактній основі; 

 за заочною формою навчання 34 особи, всі на контрактній основі; 

 в Курахівській філії: 63 особи (денна форма) та 24 особи (заочна).  

Ліцензований обсяг складає 310 осіб денної форми навчання та 255 осіб 

заочної форми навчання. 

Обсяг регіонального замовлення 2022/2023 навчальний  рік – 150 осіб за 

денною формою. За заочною формою регіонального замовлення не надавалося. 

Регіональне замовлення виконане в повному обсязі. Зараховано на 

навчання: 

за денною формою навчання – 188 особи, з них за бюджетом – 150 осіб, за 

контрактом – 38 осіб; 

за заочною формою навчання – 3 особи. 

Коледж забезпечений нормативно-методичними документами 

необхідними для організації освітнього процесу з усіх спеціальностей: 

освітньо-професійними програмами, навчальними планами, погодженими і 

затвердженими в установленому порядку. 

На підставі вказаних нормативних документів з усіх дисциплін 

спеціальностей розроблені і затверджені навчальні програми, робочі навчальні 

програми, програми усіх видів практик, методичні вказівки до виконання 

курсових, дипломних  і контрольних робіт, завдання поточного і підсумкового 

контролю, програми комплексних екзаменів, розроблені та впроваджені тестові 
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завдання до кваліфікаційних екзаменів зі спеціальності «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність», «Комп’ютерна інженерія». 

З кожної дисципліни підготовлені навчально-методичні комплекси, які 

включають навчальні програми, робочі навчальні програми, структурно - 

логічні схеми, інструкційні матеріали щодо виконання лабораторних та 

практичних робіт, опорні конспекти лекцій, плани семінарських занять та 

завдання до них, тематику курсових робіт та методичні рекомендації до їх 

виконання, завдання і методичні вказівки для виконання студентами 

самостійної роботи, контрольні матеріали (контрольні роботи, модульні роботи, 

екзаменаційні білети, тести, критерії оцінювання та список рекомендованої 

літератури), електронні підручники. 

Бібліотечний фонд складає 69245 примірників, в т.ч. науково-технічної і 

довідкової – 32487 примірників, художньої – 12605 примірників, 100 CD з 

електронними підручниками. Крім того, викладачами технікуму розроблено та 

надруковано понад 320 примірників навчально-методичних рекомендацій та 

посібників, 350 примірників власних брошур із статтями конференцій. 

Протягом останнього року фонд поповнився на 16 примірників, з них 

суспільно-політичні -3, природничого циклу – 3, технічні – 9, мовознавство – 1. 

Оформлена передплата на щомісячні видання «Рятувальник» та «Безпека 

Придніпров’я». 

Оформлена річна передплата на щомісячні спеціалізовані журнали 

«Практика управління закладом освіти», «Заступник директора школи», 

«Енергетика та електрифікація». На базі нашого закладу освіти було проведено 

ряд заходів з питань організації навчальної, виховної та практичної роботи, з 

питань студентського самоврядування, науково - практичні конференції.  

2.1  Заходи, які були організовані і проведені на базі коледжу 

- Квітневе засідання міського методичного об’єднання заступників 

директорів закладів фахової передвищої освіти за темою «Досвід закладу освіти 

у впровадженні пакету спеціалізованого хмарного програмного забезпечення і 
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інструментів для спільної роботи G Suite for Education (Google Workspace) та 

використані технологій дистанційного навчання»; 

− ХVІІ науково-практична конференція «Життєздатна економіка та 

якісна освіта  - надійний тил української боротьби заради Перемоги» 

 

2.2 Результати участі студентів, викладачів Дніпровського фахового 

коледжу енергетичних та інформаційних технологій в олімпіадах, 

конкурсах, змаганнях: 
 Протягом року викладачі дистанційно стали учасниками 

всеукраїнських, обласних науково-практичних конференцій, семінарів, 

професійних засідань: 

- 15.12.2022 року на базі нашого закладу освіти  була проведена 

традиційна конференція «Життєздатна економіка та якісна освіта  - 

надійний тил української боротьби заради Перемоги» за участю 

ЗФПО міста. До збірнику статей конференції були включені статті 

та тези викладачів коледжу:  

1) Федько А.В., к.і.н., директор Дніпровського фахового 

коледжу енергетичних та інформаційних технологій, викладач 

суспільних дисциплін – «Управління закладом фахової передвищої 

освіти в умовах воєнного стану»; 

2) Портна Л.В., викладач фізики Дніпровського фахового 

коледжу  енергетичних та інформаційних технологій  - «Національно-

патріотичне виховання в умовах боротьби за Україну»; 

3) Горобець В.Д., викладач економічних дисциплін 

Дніпровського фахового коледжу енергетичних та інформаційних 

технологій - «Економіка метавсесвіту та потенціал України»; 

4) Денисова В.Ю., викладач охорони праці та БЖД 

Дніпровського фахового коледжу енергетичних та інформаційних 

технологій - «Формування національно-патріотичної свідомості 

студентів - одна з головних складових національної безпеки України»; 

5) Воронова І.І., викладач дисциплін з автоматизації та КВП 
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Дніпровського фахового коледжу енергетичних та інформаційних 

технологій – «Інновації в підготовці фахових молодших бакалаврів - 

вклад у відбудову енергетики України»; 

6) Попович О.М., завідувач навчально – методичного кабінету,  

викладач економічних дисциплін Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій - «Підтримка якісного 

дистанційного навчання в умовах війни»; 

7) Лушня Наталя Володимирівна, викладач хімії та біології, 

Сальникова Ольга Леонідівна, методист, викладач хімії Дніпровського 

фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій – 

«Дослідження емоційного стану студентів коледжу у процесі 

дистанційного навчання під час війни». 

Серед інших заходів слід відмітити: 

- Викладач Воронова І.І. – участь у Всеукраїнській науково – 

практичній конференції «Компетентісний підхід до підготовки фахівців 

економічного та технічного профілю у ЗФПО»;  

- викладач будівельних дисциплін Матвєєнко О.Б. - участь у 

Обласній науково-практичній конференції «Впровадження сучасних 

технологій дистанційного навчання для професійно – практичної 

підготовки фахівців на основі інтеграції навчання і виробництва»;  

- завідувач навчально – методичного кабінету  Попович О.М. : 

1)  участь у Форумі академічної доброчесності, організованому і 

проведеному Національним агентством забезпечення якості освіти за 

підтримки UNICHECK; 

2) Участь (виступ) на засіданні міського методичного 

об’єднання заступників директорів закладів фахової передвищої освіти за 

темою «Досвід закладу освіти у впровадженні пакету спеціалізованого 

хмарного програмного забезпечення і інструментів для спільної роботи G 

Suite for Education (Google Workspace) та використані технологій 

дистанційного навчання»;  
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3) участь у якості одного із спікерів у курсах підвищення 

кваліфікації заступників директорів з навчальної роботи, завідувачів 

відділень, які проводились на базі Науково – методичного центру фахової 

передвищої освіти,  

 

- Лушня Н.В. - участь в ІІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференції  «Фахова передвища і професійна освіта: теорія, методика і 

практика» на тему «Впровадження засобів дистанційного навчання 

студентів і курсу під час  вивчення біології і екології» (21.10.2022) 

- викладачі Лушня Н.В., Сальникова О.Л.: 

1)  01.11.2022 з метою формування і розвитку екологічної 

свідомості молоді, залучення до поширення екологічних знань серед 

населення, спонукання до примноження природних багатств підготовка 

статті до друку збірника «Екологічна культура особистості» за темою 

«Проєкт «Інтегровані заняття та позааудиторні заходи з біології та хімії як 

фактор розвитку здоров’язберігаючої компетентності»; 

2) Участь у VІІ міській студентській науково-практичній 

конференції «БІОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ - 2022», 30.11.2022; 
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3)участь в XVI обласній науково-методичній онлайн-конференції 

«Екологія. Біологія. Хімія. Освіта-2022», 23.11.2022 

- Сальникова О.Л., Лушня Н.В.  - участь у міському конкурсі 

методичних розробок викладачів хімії ЗФПВО  з роботою  “Методична 

розробка для викладачів природничих дисциплін «Досвід формування 

дослідницької компетентності студентів першого курсу коледжу в 

освітньому процесі з хімії, біології і екології» (посіли І місце); 

- Хауссі О.А., Рощін В. - участь у регіональній науково - теоретичній 

онлайн - конференції “Актуальні проблеми розвитку фізичного 

виховання, спорту і туризму сучасного суспільства” на базі Кам’янського 

фахового коледжу фізичного виховання; 

- викладач Саєнко А.І. - участь у конкурсі-огляді на кращу 

методичну розробку серед викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін 

та зайняте ІІ місце з роботою «Рівність та справедливість, як основні 

принципи права»; 

- викладач Дубинка В.Б. – підготовка студентів до участі у Х 

Всеукраїнській  інтернет - олімпіаді з англійської мови “На Урок” 

(отримана подяка за активну участь в організації олімпіади  (подяка № 

41991148 від 27.05.2022); 

- викладачі Шепель Н.О., Куян О.О., Таран В.В., Кирпенко Н.І., 

Горобець В.Д. - Всеукраїнський культурно-мистецький проект «Рушник 
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єдності» 

- викладач Ковальчук І.О. -  підготовка студентів до XV  

Всеукраїнської інтернет олімпіади «На Урок» з англійської мови 

 

 

 

- викладач Таран В.В. - підготовка студентів до Всеукраїнської 

дистанційної олімпіади “Всеосвіта Осінь - 2022” (отриманий лист - подяка за якісну 

підготовку дітей до інтелектуальних змагань та демонстрацію активної професійної 

позиції, педагогічної майстерності, здатності застосовувати в освітньому процесі 

сучасних цифрових технологій та методів ZD932728 

 

  

2.3 Підвищення кваліфікації, перепідготовка 2022 р. 
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Традиційно з метою зростання фахової майстерності, підвищення 

професійного рівня спеціалістів, творчого вирішення педагогічних завдань і 

проблем коледжу викладачі активно продовжили підвищення кваліфікації 

ПІБ Інформація про підвищення кваліфікації 

 

Години 

Комісія будівництва та цивільної інженерії 

Вернигора 

Василь 

Іванович 

Міністерство цифрової трансформації, базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат № Т0039787703 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Оволодіння формулою: «хочу, можу, вмію» в 

інтерактивних технологіях педагогічної взаємодії» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/9014 від 20.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10054 від 27.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10892 від 

29.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12230 від 24.05.2022 

6 

 ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google освіти» базовий рівень, сертифікат №GDTfE-01-01964 від 

08.08.2022 

30 

Денисова  

Вікторія 

Юріївна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12233 від 24.05.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 26811 від 

24.06.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google освіти» базовий рівень, сертифікат №GDTfE -05-Б-00593 від 

11.12.2022 

30 

Масалов 

Сергій 

Миколайович 

 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Оволодіння формулою: «хочу, можу, вмію» в 

інтерактивних технологіях педагогічної взаємодії» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/9029 від 20.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

6 
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фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10046 від 27.04.2022 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 15939 від 

11.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12243 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google освіти» базовий рівень, сертифікат №GDTfE-01-01964 від 

08.08.2022 

30 

Матвєєнко 

Ольга 

Борисівна 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 8440 від 

20.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12244 від 24.05.2022 

6 

Дніпровський фаховий коледж будівельно – монтажних технологій 

та архітектури, обласне методичне об’єднання викладачів 

будівельних дисциплін, обласна онлайн – конференція 

«Впровадження сучасних технологій дистанційного навчання для 

професійно – практичної підготовки фахівців на основі інтеграції 

навчання і виробництва», сертифікат ДН – С – 0519, наказ №69 від 

26.10.2022 

6 

Осауленко 

Олена 

Олександрівна 

Міністерство цифрової трансформації, базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Вчителі предмету «Захист України» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/7002 від 08.04.2022 

80 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12223 від 24.05.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 25379 від 

17.06.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-05810 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-06081 

від 15.08.2022 

15 
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Бондаренко  

Валентина 

Михайлівна 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат № Т0039755515 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10056 від 27.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10451 від 

28.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12213 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-05327 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-00700 

від 15.08.2022 

15 

МОНУ, Науково - методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти,  навчання за програмою підвищення кваліфікації керівників 

закладів фахової передвищої освіти “Особливості управління 

закладами фахової передвищої освіти та освітнім процесом в 

умовах воєнного стану”, сертифікат СС 38282994/3449 - 22 від 

23.11.2022 

45 

Дубинка 

 Вікторія 

 Борисівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Дидактичні основи роботи вчителів суспільно – 

гуманітарних дисциплін в інформаційному просторі» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/7305 від 06.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12234 від 24.05.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 26805 від 

24.06.2022 

30 

Ковальчук 

Ірина 

Олександрівна 

Дистанційний курс на базі платформи масових відкритих онлайн 

курсів Prometheus «Критичне мислення для освітян» від 06.02.2022 

30 

Асоціація саперів України, курс підготовки інструкторів «Навчання 

з попередження ризиків, пов'язаних із вибухонебезпечними 

предметами» (EORE) сертифікат № 6718 від 17.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12236 від 24.05.2022 

6 
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ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-07385 

від 08.08.2022  

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-03577 

від 15.08.2022  

15 

Кирпенко  

Надія Іванівна 
Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Нові техніки та технології в педагогічній діяльності 

сучасного вчителя» свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № 

ДН 41682253/9153 від 22.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10051 від 27.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 18266 від 

12.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12235 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-17885 

від 08.08.2022 

30 

Шепель 

Надія 

Олександрівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Нові техніки та технології в педагогічній діяльності 

сучасного вчителя» свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № 

ДН 41682253/9173 від 22.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 23867 від 

23.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12217 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-10774 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-09304 

від 15.08.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23833 від 07.11.2022 

6 
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Курси підвищення кваліфікації завідувачів відділень 

«Впровадження інноваційних технологій в  освітній процес», 

Науково – методичний центр фахової передвищої освіти, 

сертифікат СС 38282994/4105-22 

16 

Баранчиков 

Іван 

Іванович 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12226 від 24.05.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 26792 від 

24.06.2022 

30 

Сіянко 

Сергій 

Миколайович 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/695 від 

18.01.2022 

6 

Комунальний заклад «Дніпровський базовий фаховий медичний 

коледж» міське методичне об'єднання керівників фізичного 

виховання, учасник педагогічного семінару «Організаційно-

педагогічне забезпечення розвитку системи спортивної підготовки 

у ЗФПО» сертифікат ДН-С-0367 від 20.01.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Здоров'я та відповідальна поведінка молоді» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/3998 від 

15.02.2022 

6 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12222 від 24.05.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 26797 від 

24.06.2022 

30 

 

Куян  

Олена 

Олександрівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/691 від 
18.01.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Здоров'я та відповідальна поведінка молоді» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/3997 від 

15.02.2022 

6 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат T0039475802 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 6 
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неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10048 від 27.04.2022 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 18642 від 

12.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12224 від 24.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Формування навичок академічної доброчесності в 

освітньому процесі як індикаторів забезпечення якості освіти» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/12733 

від 13.06.2022 

60 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-09209 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-04405 

від 15.08.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»»  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23761 від 07.11.2022 

6 

  

Гончар 

Оксана 

Леонідівна 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10515 від 

28.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23749 від 07.11.2022 

6 

  

Хауссі 

Ольга 

Андріївна 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10116 від 

27.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12254 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-02434 

від 08.08.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 6 
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неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23831 від 07.11.2022 

  

Таран 

Віталій 

Васильович 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/6000 від 

22.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Дидактичні основи роботи вчителів суспільно – 

гуманітарних дисциплін в інформаційному просторі» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/7315 від 06.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10147 від 

27.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12250 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-16367 

від 08.08.2022  

  30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-08123 

від 15.08.2022  

15 

Саєнко  

Андрій  

Іванович 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12248 від 24.05.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 26969 від 

24.06.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-13272 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-07254 
від 15.08.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Розвиток навичок аргументації та критичного 

мислення учасників освітнього процесу»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/21761 від 31.10.2022 

40 

 1,3 

кредити 

Горобець 

Віталіна 

Данилівна 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 

«Безбар'єрна грамотність» сертифікат № Т0039682133 від 

23.02.2022 

6 
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Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Насильство – знаю, дію, захищаю» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5438 від 15.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5995 від 

22.03.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 6927 від 

17.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10052 від 27.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12256 від 24.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Педагогічна медіатворчість: створення освітніх 

медіапродуктів. Презентація» свідоцтво про підвищення 

кваліфікації СПК № ДН 41682253/14444 від 14.06.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-15774 

від 08.08.2022 

30 

 ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-01752 

від 15.08.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» поглиблений рівень сертифікат №GDTfE-01-П-

00963 від 22.08.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23750 від 07.11.2022 

6 

Гориславець 

Юлія 

Олександрівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/692 від 

18.01.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Здоров'я та відповідальна поведінка молоді» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/3993 від 

15.02.2022 

6 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 6 
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«Безбар'єрна грамотність» сертифікат № Т0039760519 від 

23.02.2022 

Міністерство освіти і науки України, Український державний 

університет науки і технологій, кафедра економіки та 

підприємництва, стажування, довідка про підсумки підвищення 

кваліфікації (стажування) №35/01-06 від 28.02.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10057 від 27.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10548 від 

28.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12214 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-16607 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-01739 

від 15.08.2022 

15 

Попович 

Оксана 

Миколаївна 

Міністерство освіти і науки України, Науково – методичний центр 

вищої та фахової передвищої освіти, онлайн навчання за 

програмою підвищення кваліфікації завідувачів методичних 

(педагогічних кабінетів), методистів закладів фахової передвищої 

освіти «Методологічні засади організації професійного розвитку 

педагогічних працівників в умовах оновленого змісту освіти» 

сертифікат СС 38282994/0592-22 від 09.02.2022 

16 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 

«Безбар'єрна грамотність» сертифікат № Т003886064 від 14.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/6001 від 

22.03.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 5946 від 

15.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 
програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12220 від 24.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Формування навичок академічної доброчесності в 

60 
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освітньому процесі як індикаторів забезпечення якості освіти» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/12747 

від 13.06.2022 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-12999 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-06683 

від 15.08.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» поглиблений рівень сертифікат №GDTfE-01-П-

00213 від 22.08.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23772 від 07.11.2022 

6 

Національне агентство забезпечення якості освіти, UNICHECK, 

Форум академічної доброчесності, сертифікат учасника від 

04.10.2022 

3 

0,1 

кредит 

Терехова 

Людмила 

Андріївна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10044 від 27.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12251 від 24.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою « Дистанційна освіта в епоху швидких змін: нормативна 

база, інструменти, технології» свідоцтво про підвищення 

кваліфікації СПК № ДН 41682253/14400 від 17.06.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 27013 від 

25.06.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-02379 

від 08.08.2022 

30 

Федько 

Анжеліка 

Володимирівна 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 

«Безбар'єрна грамотність» сертифікат № Т0039767499 від 

23.02.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10409 від 

28.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

6 
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41682253/12212 від 24.05.2022 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-04974 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-08599 

від 15.08.2022 

15 

МОНУ, Науково - методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти,  навчання за програмою підвищення кваліфікації керівників 

закладів фахової передвищої освіти “Особливості управління 

закладами фахової передвищої освіти та освітнім процесом в 

умовах воєнного стану”, сертифікат СС 38282994/3417 - 22 від 

23.11.2022 

45 

 

Асаул 

Віта 

Миколаївна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Сучасні технології візуалізації при викладанні 

природничих, математичних та технологічних дисциплін» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/4664 

від 23.02.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Комунікативна компетентність педагога» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5567 від 

04.03.2022 

30 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 5089 від 

14.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12225 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-05112 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-00179 

від 15.08.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» поглиблений рівень сертифікат №GDTfE-01-П-

00367 від 22.08.2022 

15 

Вороновська 

Любов 

Іванівна 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат № Т0039768945 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10053 від 27.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

6 
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програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12232 від 24.05.2022 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-17045 

від 08.08.2022 

30 

Корендо 

Марина 

Володимирівна 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5989 від 

22.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10049 від 27.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 16800 від 

11.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12239 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-10117 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-03824 

від 15.08.2022 

15 

Майсак 

Неллі     

Володимирівна 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Насильство – знаю, дію, захищаю» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5442 від 15.03.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 7124 від 

18.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10047 від 27.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

6 
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41682253/12216 від 24.05.2022 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-01908 

від 08.08.2022 

30 

Курси підвищення кваліфікації завідувачів відділень 

«Впровадження інноваційних технологій в  освітній процес», 

Науково – методичний центр фахової передвищої освіти, 

сертифікат СС 38282994/4103-22  

16 

Носов 

Василь 

Анатолійович 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Тестові технології та педагогічні вимірювання при 

навчанні математичних, природничих та технологічних дисциплін» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5105 

від 02.03.2022 

15 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 4992 від 

14.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12221 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-03115 

від 08.08.2022 

30 

Соятова 

Наталя 

Володимирівна 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат № Т0039791242 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Насильство – знаю, дію, захищаю» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5452 від 15.03.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 8774 від 

21.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10045 від 27.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 
програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12249 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-02345 

від 08.08.2022 

30 

Семенова 

Юлія 

Станіславівна 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат № Т0039761374 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 6 
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неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12257 від 24.05.2022 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-17612 

від 08.08.2022 

30 

Ткаченко 

Тетяна 

Михайлівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Сучасні технології візуалізації при викладанні 

природничих, математичних та технологічних дисциплін» 

свідоцтво СПК № ДН 41682253/4664 від 23.02.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Тестові технології та педагогічні вимірювання при 

навчанні математичних, природничих та технологічних дисциплін» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5106 

від 02.03.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Дистанційна освіта в епоху швидких змін: нормативна 

база, інструменти, технології» свідоцтво про підвищення 

кваліфікації СПК № ДН 41682253/9990 від 28.04.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Коучинговий підхід для результативного навчання в 

умовах закладів освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/11251 від 16.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12252 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-03591 

від 08.08.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»»  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23789 від 07.11.2022 

6 

Аксьонова 

Олена 

Сергіївна 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 

«Безбар'єрна грамотність» сертифікат № Т0039762259 від 

23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Тестові технології та педагогічні вимірювання при 

навчанні математичних, природничих та технологічних дисциплін» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5102 

від 02.03.2022 

15 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 4638 від 

30 
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13.04.2022 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12219 від 24.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Вчителі інформатики» Структурне програмування 

мовою Phyton» свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12126 від 27.05.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-04137 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-00044 

від 15.08.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» поглиблений рівень сертифікат №GDTfE-01-П-

03749 від 22.08.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»»  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23742 від 07.11.2022 

6 

Бородкіна 

Тетяна 

Анатоліївна 

Educational Era, онлайн-курс «#blend_IT: Опануємо змішане 

навчання» для викладачів, керівників та працівників адміністрації 

закладів вищої освіти, сертифікат від 30.01.2022 

90 

Educational Era, онлайн-курс «Усе, що треба знати для забезпечення 

прав підлітків в Україні», сертифікат від 30.01.2022 

20 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Педагогічна медіатворчість: створення освітніх 

медіапродуктів. Анімація» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

кваліфікації СПК № ДН 41682253/2534 від 31.01.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Залучення учнів до навчання за допомогою 

інтерактивних методів» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/3580 від 03.02.2022 

6 

Educational Era, онлайн-курс «Ефективні комунікації для освітніх 

управлінців» від 06.02.2022 

12 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10192 від 

27.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12229 від 24.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

6 
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програмою « Педагогічна медіатворчість: створення освітніх 

медіапродуктів.Презентація» свідоцтво про підвищення 

кваліфікації СПК № ДН 41682253/14443 від 14.06.2022 

Боюн 

Неоніла 

Олександрівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки»  свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5985 від 

22.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10055 від 27.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 18941 від 

12.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12227 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-10884 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-00802 

від 15.08.2022 

15 

Воронова 

Ірина 

Іванівна 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 

«Безбар'єрна грамотність» сертифікат № Т0039778211 від 

23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Керівники гуртків STEM – спрямування (робо техніка 

та інформаційні технології)» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/8140 від 22.04.2022  

40 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 23843 від 

22.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12231 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-15727 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-01323 

від 15.08.2022 

15 

Всеукраїнська науково – практична конференція « Компетентісний 9 
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підхід до підготовки фахівців економічного та технічного профілю 

у ЗФПО», сертифікат №46 – 03/11/2022 від 03.11.2022 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23746 від 07.11.2022 

6 

Коновалова 

Світлана 

Сергіївна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Нові техніки та технології в педагогічній діяльності 

сучасного вчителя» свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № 

ДН 41682253/1244 від 18.01.2022 

6 

Міністерство освіти і науки України, Український державний 

університет науки і технологій, кафедра автоматизації виробничих 

процесів і кафедра електричної інженерії, стажування, довідка про 

підсумки підвищення кваліфікації (стажування) №35/02-07 від 

28.02.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Насильство – знаю, дію, захищаю» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5451 від 15.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Активні та інтерактивні методи навчання у закладі 

фахової передвищої освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/10050 від 27.04.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10468 від 

28.04.2022 

30 

 Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12238 від 24.05.2022 

6 

Сільвестрова 

Марина 

Олександрівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/694 від 

18.01.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Вчителі інформатики» Структурне програмування 

мовою Phyton(дистанційна форма)» свідоцтво про підвищення 
кваліфікації СПК № ДН 41682253/4966 від 04.03.2022 

30 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 

«Безбар'єрна грамотність» сертифікат № Т0039761177 від 

23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Вчителі інформатики» Основи об'єктно-орієнтованого 

програмування» свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/7989 від 15.04.2022 

30 
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ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 14132 від 

11.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12258 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-13404 

від 08.08.2022 

30 

Литовченко 

Артем 

Анатолійович 

Міністерство цифрової трансформації України, базовий курс 

«Безбар'єрна грамотність» сертифікат T0039778859 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки»  свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5988 від 

22.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Вчителі інформатики» Основи об'єктно-орієнтованого 

програмування» свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/7980 від 15.04.2022 

30 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 17894 від 

12.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12242 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-17353 

від 08.08.2022 

30 

Халікова  

Леся 

Олександрівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Насильство – знаю, дію, захищаю» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5441 від 15.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки»  свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5994 від 

22.03.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Вчителі інформатики» Основи об'єктно-орієнтованого 

програмування» свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/7981 від 15.04.2022 

30 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

30 
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вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 7001 від 

17.04.2022 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12255 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-17045 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-08726 

від 15.08.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» поглиблений рівень сертифікат №GDTfE-01-П-

02385 від 22.08.2022 

15 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «ОНЛАЙК: безпека в інтернеті»,  свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/23792 від 07.11.2022 

6 

Кучеренко 

Алла 

Анатоліївна 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 10482 від 

28.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12240 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-00767 

від 08.08.2022 

30 

Лушня 

Наталя 

Володимирівна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/696 від 

18.01.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Насильство – знаю, дію, захищаю» свідоцтво про 

підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5440 від 15.03.2022  

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 
вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 7461 від 

18.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Коучинговий підхід для результативного навчання в 

умовах закладів освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації 

СПК № ДН 41682253/11245 від 16.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

6 
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програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12241 від 24.05.2022 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Використання квест – технологій при викладанні 

природничих, математичних та технологічних дисциплін» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/14095 

від 16.06.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-09396 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-04809 

від 15.08.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» поглиблений рівень сертифікат №GDTfE-01-П-

03534 від 22.08.2022 

15 

Петрова 

Лілія 

Володимирівна 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 7789 від 

19.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12245 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE - 04 - Б-

05109 від 13.11.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» онлайн – конференція 

«Цифрові інструменти Google для освіти», сертифікат №С1 - GfE-

0073 від 10.11.2022 

2 

0,07 

кредита 

Портна 

Ліана 

Валеріївна 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Особистісний простір – територія безпеки» свідоцтво 

про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/693 від 

18.01.2022 

6 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат                № Т0039788662 від 23.02.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Тестові технології та педагогічні вимірювання при 
навчанні математичних, природничих та технологічних дисциплін» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5101 

від 02.03.2022 

15 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 5067 від 

14.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

6 



32 

 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12246 від 24.05.2022 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-09626 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-06692 

від 15.08.2022 

15 

Прудько 

Олена 

Іванівна 

Міністерство освіти і науки України, Український державний 

університет науки і технологій, кафедра прикладної математики та 

обчислювальної техніки, стажування, довідка про підсумки 

підвищення кваліфікації (стажування) №35/03-08 від 28.02.2022 

30 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 7681 від 

19.04.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12247 від 24.05.2022 

6 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою « Педагогічна медіатворчість: створення освітніх 

медіапродуктів. Презентація» свідоцтво про підвищення 

кваліфікації СПК № ДН 41682253/14451 від 14.06.2022 

6 

Сальникова 

Ольга 

Леонідівна 

Міністерство освіти і науки України, Науково – методичний центр 

вищої та фахової передвищої освіти, онлайн навчання за 

програмою підвищення кваліфікації завідувачів методичних 

(педагогічних) кабінетів, методистів закладів фахової передвищої 

освіти «Методологічні засади організації професійного розвитку 

педагогічних працівників в умовах оновленого змісту освіти» 

сертифікат СС 38282994/0577-22 від 09.02.2022 

16 

Міністерство цифрової трансформації базовий курс «Безбар'єрна 

грамотність» сертифікат                від 23.02.2022 

6 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 11304 від 

02.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12218 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-13293 

від 08.08.2022 

30 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» середній рівень сертифікат №GDTfE-01-С-07290 

від 15.08.2022 

15 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 15 
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Google для освіти» поглиблений рівень сертифікат №GDTfE-01-П-

02627 від 22.08.2022 

Беседіна 

Олександра 

Вячеславівна 

 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Тестові технології та педагогічні вимірювання при 

навчанні математичних, природничих та технологічних дисциплін» 

свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/5103 

від 02.03.2022 

15 

ГО «Асоціація саперів України» курс підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) сертифікат № 16690 від 

11.05.2022 

30 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія 

неперервної освіти» підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою «Культура медіаспоживання як засіб забезпечення медіа 

безпеки»  свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 

41682253/12228 від 24.05.2022 

6 

ТОВ «Академія цифрового розвитку» курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» базовий рівень сертифікат №GDTfE-01-05222 

від 08.08.2022 

30 

 

 Сьогодення внесло жорсткі зміни у наші плани підвищення 

кваліфікації: 

- 95% викладачів коледжу  у квітні 2022 року пройшли спеціалізований 

курс підготовки інструкторів «Навчання з попередження ризиків, пов'язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE) і отримали сертифікати 

інструкторів. 
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- Пройдені різні рівні навчання у курсі ТОВ «Академія цифрового 

розвитку» «Цифрові інструменти Google для освіти» 

 

№ 

п/п 

ПІБ викладача Базовий рівень Середній рівень Поглиблений 

рівень 

Комісія соціально – гуманітарних дисциплін та фізичної підготовки  

1 Бондаренко Валентина 

Михайлівна 
+ + - 

2 Кирпенко Надія Іванівна - - - 
3 Ковальчук Ірина 

Олександрівна 
+ + - 

4 Куян Олена Олександрівна + + - 
5 Шепель Надія 

Олександрівна 
+ + - 

6 Хауссі Ольга Андріївна + - - 
7 Саєнко Андрій Іванович + + - 
8 Таран Віталій Васильович + + + 

9 Федько Анжеліка 

Володимирівна 
+ + - 

Комісія економічних дисциплін 
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1 Гориславець Юлія 

Олександрівна 
+ + - 

2 Горобець Віталіна 
Данилівна 

+ + + 

3 Попович Оксана 

Миколаївна 
+ + + 

4 Терехова Людмила 

Андріївна 
+ - - 

Комісія електричної інженерії 

1 Асаул Віта Миколаївна + + + 

2 Вороновська Любов 

Іванівна 
+ - - 

3 Корендо Марина 

Володимирівна 
+ + - 

4 Майсак Неллі 

Володимирівна 
+ - - 

5 Носов Василь 

Анатолійович 
+ - - 

6 Соятова Наталя 

Володимирівна 
+ - - 

7 Семенова Юлія 

Станіславівна 
+ - - 

8 Ткаченко Тетяна 

Михайлівна 
+ - - 

Комісія інформаційних технологій та автоматизації  
 

1 Аксьонова Олена 

Сергіївна 
+ + + 

2 Бородкіна Тетяна 

Анатоліївна 
- - - 

3 Боюн Неоніла 

Олександрівна 
+ + - 

4 Воронова Ірина Іванівна + + - 
5 Литовченко Артем 

Анатолійович 
+ - - 

6 Сільвестрова Марина 

Олександрівна 
+ - - 

7 Халікова Леся 

Олександрівна 
+ + + 

8 Лавренюк Ірина 

Валеріївна 
+ + - 

Комісія природничих та математичних дисциплін  
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1 Беседіна Олександра 

Вячеславівна 
+ - - 

2 Кучеренко Алла 
Анатоліївна 

+ - - 

3 Лушня Наталя 

Володимирівна 
+ + + 

4 Петрова Лілія 
Володимирівна 

+ - - 

5 Портна Ліана Валеріївна + + - 
6 Прудько Олена Іванівна - - - 

- У травні на базі Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська 

академія неперервної освіти» 98% викладачів пройшли курс підвищення 

кваліфікації за освітньою програмою «Культура медіаспоживання як засіб 

забезпечення медіа безпеки»   

 

2.4 Відкриті заняття та поза аудиторні заходи, проведені викладачами у 

2022 році 

 

     У 2022 незважаючи, а скоріше, всупереч драматичним змінам у житті 

всіх українців, ми продовжували ділитись досвідом, думками, фаховими і 
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загальножиттєвими навичками, спілкуватись із нашими студентами. Майже всі 

заходи, які готувались предметно – цикловими комісіями та викладачами,  

проводились у дистанційному та змішаному форматах: 

 

Соятова Н.В. - Відкрите заняття з предмету: Фізика:основи 

прикладної механіки та термодинаміки на тему 

«Парогенератори ТЕС» 

 

Бородкіна Т.А. - Відкрите заняття з дисципліни: ТАУ та ТЗА на 

тему: «Вивчення середовища імітаційного моделювання 

MATLAB при визначені точності та якості АСР» 

 

Кучеренко А.А.,  

Портна Л.В., 

Сальникова О.Л 

 Лушня Н.В.  

 

- Позааудиторний  інтегрований дистанційний захід : 

«Нічні міста світу з космосу» 

Портна Л.В. 

 

- Відкрите заняття - квест з фізики та астрономії на 

тему «Ідеальний газ. Газові закони»  

 

Беседіна О. - Відкрите заняття з алгебри. Тема заняття: "Степінь з 

раціональним показником та його властивості" 

 

Денисова В.Ю. - Відкрите заняття з дисципліни: Охорона праці, тема 

«Ознайомлення із первинними засобами пожежогасіння» 

 

Кирпенко Н.І. -  Конкурс до Дня рідної мови: 

1) Філололгічний альянс 

2)Красна мова з прислів`ями 

 

Таран В.В. - Віршований флешмоб (Українська література) 

 

Дубинка В.Б. - Участь у Всеукраїнському марафоні до Дня 

вишиванки 

 

- Конкурс стіннівок та постерів до Міжнародного 

Жіного Дня (Іноземна мова) 

 

- Конкурс постерів «Taras Shevchenko - the Greatest 

Poet of Ukraine» до дня народження Т.Г. Шевченка 

(Іноземна мова) 

 

- Конкурс читців «Тарасові читання» до дня 
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народження Т.Г. Шевченка (Іноземна мова.  Творчий 

конкурс з використанням створення презентацій та відео) 

 

- Творчий челендж “Вишиванка – місток єднання 

минулого, сьогодення та майбут-нього  українців”  до дня 

вишиванки (Творчий конкурс з використанням створення 

презентацій та відео). Виховний захід 

 

Шепель Н.О., Куян О.О., 

Таран В.В., Кирпенко 

Н.І., Горобець В.Д. 

- Всеукраїнський культурно-мистецький проект 

«Рушник єдності» 

 

 

Тиждень ПЦК інформаційних технологій та автоматики 

 

Аксьонова О.С. 

 

- Олімпіада з інформатики серед 1 та 2 курсів 

- Квест для всіх студентів технікуму «Що я знаю про 

інформаційну безпеку» 

 

Бородкіна Т.А. 

 

- Бліц-турнір «Кращий автоматчик» 

Халікова Л.О. 

 

- Олімпіада з дисципліни “Операційні системи” для 

третіх курсів КСМ 

Коновалова С.С.,  

 

- Олімпіада "Електроніка навколо нас" для студентів 

3-го курсу спеціальності 151"Автоматизація та 

комп'ютерно-інтегровні технології" 

 

Боюн Н.О - Кращий за фахом КСМ-19 

- Олімпіада «Периферійні пристрої» серед 4 курсів 

КСМ 

Воронова І.І. - Олімпіада «Метрологія, технологія вимірювання та 

прилади 

Литовченко А.А. 

 

- Олімпіада «Електроніка» 

 

Корендо М.В. 

 

- «Фізика: основи механіки» Олімпіада серед 2 курсів 

Ксм 21-2 та Ксм 21-2 
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Творчий  челендж «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та 

майбутнього українців» 

 

 

 

Відкрите заняття з алгебри «Степінь з раціональним показником та його 

властивості» 
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До Міжнародного дня рідної мови  творчий конкурс на найкраще відео 

"ЗНО - лайфхаки та поради" 

 

Заходи тижня  

ПЦК інформаційних технологій та автоматики 
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До  Міжнародного Дня Рідної Мови конкурс "Студентський Оскар" за 

найкращий фільм 

 

Згідно з річним планом роботи закладу освіти у 2022 навчальному році  

педагогічний колектив  продовжив роботу над єдиною методичною проблемою 

«Соціалізація студентської молоді в сучасному освітньому просторі». У 2022 році 

розпочався  підсумковий  етап, який  включає:  

- узагальнення перспективного педагогічного досвіду, 

підведення  підсумків роботи педагогічного колективу з проблеми соціалізації 

студентів,  

- підготовка  матеріалів для публікації,  

- проведення наукового аналізу матеріалів моніторингу, підготовка  

підсумкових наукових конференцій; 

- організація обміну досвідом. 

Кожен викладач продовжує роботу над обраною власною науково-

методичною проблемою в рамках загального питання. Результат роботи над 

науково-методичною проблемою чітко простежується в роботі педагогічного 

колективу (під час проведення конференцій, зустрічей, семінарів, тренінгів, 

творчих звітів, тижнів ПЦК). 

2.5 Методичні розробки, підготовлені в 2022 р. 

  Методична робота в коледжі є складовою частиною освітнього процесу і 

одним з основних видів діяльності викладацького складу. Основною метою 
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такої діяльності є підвищення професійної майстерності та творчого потенціалу 

викладачів, розвиток інноваційної діяльності педагогічного колективу. Вона 

спрямована на забезпечення реалізації цілей освітньої діяльності коледжу:  

гарантування високої якості підготовки випускників на основі глибокої 

інтеграції навчального, наукового та інноваційного процесів, впровадження 

нових методів і технологій навчання, підсилення фундаментальної та 

практичної підготовки; здійснення заходів щодо подальшого реформування 

навчального процесу в коледжі відповідно до сучасних умов та досягнень науки 

і техніки. Одним з напрямів методичної роботи у коледжі є підготовка 

навчально-методичних матеріалів. До методичного кабінету протягом 2022 

року були представлені методичні матеріали: 

Матеріали відкритого заняття з предмету «Іноземна мова» 

за темою «Система освіти в Україні та за кордоном» 

- Дубинка В.Б. 

Методична розробка на тему Використання 

інтерактивного контента для візуалізації навчального 

матеріалу при викладанні дисципліни «Теорія 

автоматичного управління та технічні засоби 

автоматизації» 

- Бородкіна Т.А. 

Матеріали до відкритого              позааудиторного 

інтегрованого інтерактивного заходу з предметів хімія та 

інформатика на тему: «Хімія і енергетика:сучасні погляди 

під час енергетичної кризи» 

- Сальникова О.Л. 

- Лушня Н.В. 

- Аксьонова О.С. 

- Майсак Н.В. 

- Ткаченко  Т.М. 

Методична розробка «Застосування комп'ютерних 

технологій для виконання лабораторних робіт з 

комп'ютерних дисциплін» 

Коновалова С.С. 

«Вивчення технологічних схем теплової електростанції – 

теоретична та практична складова» 

 

Соятова Н.В. 
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Матеріали  міської студентської науково – практичної 

конференції «Біологічні дослідження – 2021» на тему 

«Дослідження впливу гаджетів на сон студентів І курсу 

Дніпровського державного технікуму енергетичних та 

інформаційних технологій» 

 

Лушня Н.В. 

Сальникова О.Л. 

Методична розробка відкритого заняття : «Методика 

навчання студентів І курсу основ інформаційної безпеки 

та медіа грамотності у Дніпровському державному 

технікумі енергетичних та інформаційних технологій» 

 

Лушня Н.В. 

ПРОГРАМА  Комплексного кваліфікаційого екзамену зі 

спеціальності 

Асаул В.М. 

Бородкіна Т.А. 

Боюн Н.О. 

Гориславець Ю.О. 

Матвєєнко О.Б. 

Попович О.М. 

Слід  окремо зупинитись на організації та підготовці до Кваліфікаційного 

екзамену (спеціальності 076  Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології, 123 Комп’ютерна 

інженерія, 141 Електроенергетика, електротехніка та  електромеханіка, 192 

Будівництво та цивільна інженерія)  та захисту дипломних проектів (144 

Теплоенергетика ) у випускних групах. Проведення Державної атестації було 

організовано в системі Google Workspace for Education в додатках Classroome та 

Google Meet 
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В день проведення екзаменів (захисту дипломних проєктів) всі члени 

екзаменаційної комісії та здобувачі освіти авторизувались на електронному 

ресурсі Google Meet в системі Google Workspace, проводилась 

відеоідентифікація та  інструктаж (інформування) про процедуру дистанційного 

екзамену (захисту проєктів); відповідно до встановлених вимог загальної та 

одиночної комунікації організовувалось дистанційно тестування, написання та 

перевірка письмової частини екзаменаційних завдань (використовуючи 

можливості Google форм, Google документів тощо);  організовувались і 

дистанційно проводились співбесіди зі здобувачами освіти, ставились 

запитання та доводились до відома  результати атестації;  під час захисту 

дипломних проектів члени екзаменаційної комісії заслуховували доповіді 

здобувачів освіти, які супроводжувались  презентаціями в межах можливості 

визначеного програмного забезпечення (Google Meet в системі Google 

Workspace), та проводили з ними співбесіди. 
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2.6 Результати атестації викладачів  - 2022 р.: 

На підставі протоколу засідання атестаційної комісії Дніпровського 

фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій  від 31.03.2022 № 

5, на підставі рішення атестаційної комісії від 31.03.2022 р. протокол № 5 та 

наказу Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації від 21.04.2022р. № 145 -к/тр 

 заклад освіти має такі підсумки атестації: 

Горобець  

Віталіна Данилівна 

присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст 

другої категорії»; 

Соятова  

Наталя Володимирівна 

підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст першої категорії» 

Баранчиков 

 Іван Іванович 

підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст вищої категорії» 

Бородкіна  

Тетяна Анатоліївна 

підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст вищої категорії» 

Дубинка   

Вікторія  Борисівна 

 підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст вищої категорії» 

Коновалова  

Світлана Сергіївна 

підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст вищої категорії» 

Сальникова  

Ольга Леонідівна 

Підтверджені раніше присвоєна кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст вищої категорії»  та 

педагогічне звання «викладач – методист» 
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Чорна  

Галина Володимирівна 

Підтверджений  11 тарифний розряд 

Сардак  

Тетяна Володимирівна 

Підтверджений  9 тарифний розряд 

Чубар 

 Тетяна Василівна 

Підтверджений  10 тарифний розряд 

 

2.7 Якісний склад викладачів  

Укомплектованість закладу педагогічними кадрами, умотивованість 

їх розстановки – один із визначальних чинників, що зумовлюють ефективність 

функціонування коледжу як соціально-педагогічної системи.  

спеціаліст ІІ категорія І категорія 
Вища 

категорія 

«Старший 

викладач» 

(вчитель) 

«викладач-

методист» 

3 4 10 28 2 9 

 

НАГОРОДИ  2022 р.          

1.  Бондаренко В.М. Грамота Лівобережної адміністрації 

Дніпровської міської ради 

2022р. 

2.  Воронова І.І. Подяка міського голови 05.12.2022 

3.  Горобець В.Д. Грамота Лівобережної адміністрації 

Дніпровської міської ради 

2022р. 

4.  Гориславець Ю.О. Почесна грамота Дніпровської міської 

ради  

02.10.2022р. 

5.  Куян О.О. Почесна грамота Дніпровської міської 

ради  

02.10.2022р. 

6.  Литовченко А.А. Подяка Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних 

технологій 

Наказ від 29.09.2022р. № 

132-к 

7.  Майсак Н.В. Грамота Лівобережної адміністрації 

Дніпровської міської ради 

2022р. 

8.  Осауленко О.О. Грамота Лівобережної адміністрації 

Дніпровської міської ради 

2022р. 

9.  Осіпов О.М. Грамота Департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської облдержадміністрації 

Наказ № 468-к/тр від 

26.09.2022р. 

10.  Омельченко І.В. Почесна грамота Дніпровської міської 

ради  

02.10.2022р. 

11.  Попович О.М. Грамота Департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської облдержадміністрації 

Наказ № 468-к/тр від 

26.09.2022р. 

12.  Шепель Н.О. Грамота Лівобережної адміністрації 2022р. 
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Дніпровської міської ради 

13.  Федько А.В. Грамота Департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської облдержадміністрації 

Наказ № 468-к/тр від 

26.09.2022р. 

 

Викладачі коледжу протягом навчального року відвідували всі засідання 

відповідних міських і обласних методичних об’єднань:  

1. Комісія математично – природничих дисциплін: 

- викладач Сальникова О.Л.  -  ММО викладачів хімічних дисциплін, ММО 

методистів; 

- викладач Кучеренко А.А., - ММО викладачів математики; 

- викладач Лушня Н.В. - ММО викладачів з біології  та екології; хімії 

- викладач Портна Л.В.  - ММО викладачів фізики; 

2. Комісія будівельних дисциплін: 

- викладач Масалов С.М. - ММО  викладачів технічної механіки; 

- викладач Матвєєнко О.Б. -  обласне методичне об’єднання викладачів 

будівельних дисциплін; 

- викладач Денисова В.Ю. - ММО  викладачів дисципліни безпека 

життєдіяльності; 

3. Комісія електричної  інженерії:  

- Асаул В.М. - обласне методичне об’єднання викладачів 

електротехнічних- дисциплін; 

4. Комісія соціально -  гуманітарних дисциплін  та фізичної 

підготовки: 

- викладач Шепель Н.О. - ММО викладачів зарубіжної літератури; 

- викладач Дубинка В.Б. – ММО викладачів іноземної мови 

- Таран В.В., Кирпенко Н.І. – ММО викладачів української мови 

- Викладач Баранчиков І.І. – обласне методичне об'єднання викладачів 

предмету «Захист України»; 

- Викладач Куян О.О. – обласне методичне об'єднання викладачів 

психології та ділової етики; 

- Викладачі Шепель Н.О., Штифановська Н.В.  – обласне методичне 

об'єднання викладачів соціально-гуманітарних дисциплін; 
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 6. Комісія економічних дисциплін: 

- Викладачі Гориславець Ю.О., Мельничук Н.В., Терехова Л.А., Попович 

О.М. – ММО викладачів економічних дисциплін;  

- Попович О.М. - ММО методистів; 

5. Комісія інформаційних технологій та автоматизації 

- викладач Боюн Н.О. - ММО викладачів інформатики і КТ 

дисциплін; 

6. Адміністрація коледжу (директор, заступники директора, завідувачі 

відділеннями) взяли участь у всіх запланованих засіданнях відповідних 

об’єднань.  

В звітному періоді відбулося 7 засідань педагогічної ради технікуму. Основні 

питання, які розглядалися:  

Про підсумки літньої екзаменаційної сесії 

  Про внесення змін в Тимчасовий порядок організації освітнього процесу в 

умовах карантину 

Про організацію проведення атестації та підвищення кваліфікації у 

2021/2022н.р. 
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Про приорітетні напрями методичної роботи у 2021/2022н.р. 

Про підсумки виконання регіонального замовлення 2021/2022 н.р. 

Про затвердження освітніх програм 

Про роботу закладу освіти в дистанційному режимі 

 Про хід вакцинації 

Про затвердження Єдиного річного плану роботи Дніпровського державного 

технікуму енергетичних та інформаційних технологій на 2021/2022 н.р.  

Про підготовку до ЗНО 

Про соціальний захист здобувачів освіти з числа дітей – сиріт та дітей з 

особливими освітніми потребами 

Про працевлаштування випускників 

Про затвердження Правил призначення та виплати стипендій студентам 

фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій 

Про підсумки підвищення кваліфікації у 2021 році. Затвердження орієнтованого 

плану підвищення кваліфікації на 2022 рік 

Про профорієнтацію і початок роботи підготовчих курсів 

Про внутрішню систему забезпечення якості освіти. Академічна  доброчесність 

 Про затвердження ліміту стипендій  

Про затвердження правил прийому до Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій у 2022році 

Про затвердження кандидатури на отримання стипендії обласної ради 

Про організацію проведення засідання атестаційної комісії в умовах воєнного 

стану 

Про затвердження правил прийому до Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій Литовченко А.А. 

Про  звернення  адвоката Берус Наталії Володимирівни щодо можливісті 

передачі на поруки педагогічному колективу ДФКЕІТ захисника Сопова 

Владислава Анатолійовича, студента 3 курсу  гр. БС-19. 

Про внесення змін до навчального плану  

Про виконання рішень педагогічної ради 
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Аналіз змісту навчання, кадрового  та інформаційно-методичного 

забезпечення, результатів підсумкового контролю студентів, державної 

атестації випускників, а також відгуки роботодавців показують, що рівень 

підготовки молодших спеціалістів, фахових молодших бакалаврів у 

Дніпровському державному коледжі енергетичних та інформаційних 

технологій в цілому відповідає вимогам державних стандартів. 

 

2.8 Виробниче навчання та працевлаштування випускників 

Організація системи виробничого навчання та працевлаштування 

випускників базується на принципі взаємодії з базами практик та НВМ, в яких 

обладнано чотири майстерні, а саме: слюсарна, площею 135 кв.м., 

тепломонтажна  - 190 кв.м., електромонтажу та КВПіА - 190 кв.м., столярна - 

160 кв.м. Крім того, обладнано дві майстерні, загальною площею 195 кв.м. для 

організації практичного навчання зі спеціальності 123 «Комп’ютерна 

інженерія».  

 Станом на 31.12.2022 р. підприємства та організації різних форм 

власності надають місця для проходження практик та  працевлаштування 

випускників, укладені договори про надання освітніх послуг у сфері фахової 

передвищої освіти з замовником фахівців. Серед яких слід відзначити провідні 

підприємства регіону: ПАТ ДТЕК «Дніпроенерго» ВП «Придніпровська ТЕС», 

АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі», ПБП «Енерго - Імпекс», ТОВ 

«ОПТОСАН», ТОВ «АНТЕЙ», ТОВ « ЕДС- Інжинірінг», ПП ВКФ «АЕК», 

Приватне виробничо-будівельне підприємство «Ритм», ТОВ «Дніпро-К», ТОВ 

«Інтеренергосервіс», ТОВ «Укрлогістика», ТОВ «Кабель-Приват», ПАТ КБ 

«ПриватБанк», АТ «Таскомбанк», АТ «Ощадбанк» та інші.  

Враховуючи реалії сьогодення, а саме введення в Україні воєнного стану, 

набули актуальності онлайн-практика та додаткові онлайн платформи,  де 

здобувачі освіти мають можливість легко об’єднати теоретичні знання з 

практичними, набути певного досвіду та отримати після  успішного 
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проходження тестів та виконання всіх завдань електронний сертифікат, де 

відображена програма практики, бали за виконання потрібних пунктів і 

остаточна оцінка. Його можна пред’являти до закладу освіти, як підтвердження 

проходження практики. Коледж співпрацює з цього питання з Приватбанком, 

UKRSIB praktyka online , Prometheus – українська платформа  масових 

відкритих онлайн-курсів. 

Загалом укладено майже 60 договорів щодо проведення практики та 

надання першого робочого місця. Крім того,  слід відзначити,  що  основною 

метою роботи комісії з практичної підготовки та сприяння працевлаштуванню 

студентів і випускників коледжу є сприяння  якісній практичній підготовці та 

працевлаштуванню студентів і випускників, аналіз попиту і пропозиції на 

ринку праці фахівців, підготовку яких здійсню ДФКЕІТ. 

В 2022 році з Дніпровського фахового коледжу енергетичних та 

інформаційних технологій та філії було випущено 129 осіб за денною формою 

навчання, з них 117 за держбюджетом, які були працевлаштовані: 

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка: 

АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» - 2 чол., ПАТ ДТЕК 

«Дніпроенерго» ВП «Придніпровська ТЕС» - 5 чол., Фірма «АЕК» - 2 чол., ПБП 

«Енерго - Імпекс» - 2 чол; ТОВ «ЕДС – Інжинірінг» - 4 чол; ТОВ «Компанія 

«Сантера» - 2 чол., ТОВ «Джерело Пром-Інвест» - 2 чол. , ОК « Садівниче 

товариство «Самара»  - 2 чол, ТОВ «Дніпрозалізничопостачання»- 2 чол., та на 

інші підприємства та організації по одній особі.  

151 Автоматизація та компютерно-інтегровані технології:  

ТОВ «Інтеренергосервіс» -  2 особи, ТОВ «Нова пошта» - 2 особи,  АТ 

ДТЕК «Дніпроенерго» ВП «Придніпровська ТЕС» - 3 чол., ТОВ «Укрспец - 6 

чол., Фірма «АЕК» - 2 чол., ТОВ «Кабель-Приват» - 3 чол., ТОВ 

«ПромтехКопм» 3 чол, ТОВ « Магрок» - 2 чол.,  ПП « Авіріс» - 2 чол. та на інші 

підприємства та організації по одній особі. 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність:  
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 ТОВ « НОВА ЛІНІЯ» - 2 чол., ТОВ « Дніпро-К»- 2 чол., ТОВ « ФОП 

«Алексєєнко С.Ф.» - 1 чол., КП «Житлове господарство Самарскього району» -

1 чол., ТОВ АТ «Ощадбанк» - 3 чол; АТ «ТАСКОМБАНК» - 2 чол; ТОВ ВКФ 

«Меридіан» - 2 чол., ТОВ «Метан-Авто»  - 3чол. АТ « Альфа-Банк» - 3 чол. та 

на інші підприємства та організації по одній особі. 

 

192 Будівництво  та цивільна інженерія:  

ТОВ «Промбаза» - 3 чол,  ПВБП « Ритм» - 3 чол, ТОВ «ТСК Україна» - 2 

чол, ТОВ «Ді-фактум» - 2 чол, ТОВ « фермерське господарство «Лариса» - 2 

чол, ТОВ «Дніпромеханізація» - 3 чол., ТОВ « ДТ НЕТВОРК»  - 2 чол., ТОВ 

«Будінфест Дніпро» 1 чол., та на інші підприємства та організації по одній 

особі. 

123 Компютерна інженерія:  

ПП «Айсберг» - 2 чол. , ТОВ « Едванс» - 2 чол., АТ « Альфа-Банк»- 5 чол, 

АТ «Ощадбанк» - 3 чол, ПП «Аргумент» - 2 чол., ТОВ « Босфор плюс» – 2 чол., 

ТОВ « Дніпро –К» - 3 чол,  ТОВ «ЕДВАНС» - 3 чол.; ТОВ  «Адванс Гарант»» - 

2 особи, ТОВ «Агромак Дніпро» - 2 , ТОВ ПБК « Дніпропромсервіс» та на інші 

підприємства та організації по одній особі. 

Для досягнення результативності в питаннях працевлаштування 

випускників щорічно ДФКЕІТ підтримує ділові стосунки з потенційними 

роботодавцями, Лівобережною Адміністрацією, основними напрямками роботи 

є – участь у семінарах – тренінгах: «Техніка пошуку роботи», «Адаптація 

випускників на первинних посадах»; круглих столах, встановлення зворотного 

зв’язку з випускниками та відстеження їх кар’єрного зростання.  

Достатньо показовою технологією роботи комісії є персональні контакти 

з випускниками минулих років, була надана відповідна допомога не 

працевлаштованим випускникам шляхом інформування про вакансії та 

послуги, запрошення на співбесіду, допомога в складанні резюме. 

В ДФКЕІТ запроваджено ряд інноваційних форм роботи зі студентами 

випускниками, активна участь у ярмарках професій, днях кар’єри, енерго-
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інноваційних проектах, stud-fest, tech fest - де випускники мають змогу 

ознайомитись з умови вступу на відповідні спеціальності та напрямки 

підготовки, оглянути експозиції роботодавців, дізнатися про сучасні 

можливості підприємців, поспілкуватися із представниками бізнесу та освіти у 

неформальній атмосфері, отримати поради від професіоналів щодо 

працевлаштування, написання резюме, проходження співбесід, можливостей 

перетворення власних ідей у StartUp. Студенти/випускники мають змогу 

працювати за комп’ютерами з підключенням до мережі Інтернет і доступом до 

сайтів із пошуку роботи (dcz.gov.ua, Job.i.ua,  Work.ua, Jobs.ua,  Ukrjob.net, 

Superjob.ua,  Job.ukr.net). 

Впровадження дуальної освіти в Україні розпочато вже в 2019 році. І наш 

заклад освіти ДФКЕІТ не є виключенням. Ми потрапили в пілотний проект з 

реалізації Концепції підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти, 

що був затверджений Кабміном. З вересня 2019 року студенти за спеціальність 

141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (Монтаж і 

експлуатація електроустаткування електростанцій і енергосистем) розпочали 

своє навчання за дуальною формою освіти. Укладено 4 договори між закладом 

освіти , студентом та АТ ДТЕК «Дніпровські електромережі». Група із 4 

студентів працювала за затвердженою програмою, згідно якої впроваджуються 

елементи дуального навчання, коли певну частину часу учні та студенти 

отримують знання в аудиторіях, а частину - на виробництві.  В 2020 році, згідно 

угоди про співпрацю з дуальної форми здобуття фахової передвищої освіти № 

8740-ДнОЄ від 25 червня 2020 року,  один студент ДФКЕІТ здобував освіту за 

дуальною формою навчання. 

У 2022 році ми розширюємо перелік підприємств і вже працюємо за 

дуальною формою навчання з трьома підприємствами:  

АТ ДТЕК «Дніпровські електромережі». 

ТОВ «ЕДС Інжинірінг»  для електриків та договір на стадії підписання з 

банком Конкорд для спеціальності «Комп’ютерна інженерія» та 

"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».  

http://dcz.gov.ua/
http://job.i.ua/
http://work.ua/
http://jobs.ua/
http://ukrjob.net/
http://superjob.ua/
http://job.ukr.net/
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В 2022 році, згідно угоди про співпрацю з дуальної форми здобуття 

фахової передвищої освіти № 5674-ДнОЄ від 18 вересня 2021 року та № 342-Д 

від 10 серпня  2021 року  два студенти ДФКЕІТ здобували освіту за дуальною 

формою навчання. 

ДФКЕІТ працює над запуском повноцінної дуальної освіти - з реальним 

навчанням на виробництві, використанням в повному обсязі ЄКТС, чіткими 

критеріями оцінювання, з обов'язковою оплатою роботи під час навчання. 

 

РОЗДІЛ ІІІ. СИСТЕМА ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

 

Виховну роботу в Дніпровському фаховому коледжі енергетичних та 

інформаційних технологій організовано відповідно до Конституції України, 

Декларації прав дитини, Конвенції про права дитини, Законів України «Про 

освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про охорону дитинства», «Про 

сприяння соціальному становленню та розвиток молоді в Україні», «Про 

соціальну роботу з дітьми та молоддю України» та нормативно-розпорядчих 

документів Міністерства освіти і науки України.  

Виховна мета закладу освіти – формування гармонійно розвиненої, 

соціально свідомої конкурентоздатної особистості, підготовленої до життя і 

праці в сучасному економічному, культурно-інформаційному просторі, здатної 

до самовизначення, самореалізації та самовдосконалення. Система виховної 

роботи проводиться з урахуванням специфіки закладу, його традицій, інтересів, 

потреб, індивідуальних особливостей студентів та їх спеціалізації. 

У ДФКЕІТ склалася чітка система виховної роботи, яка ґрунтується на 

принципах національно-патріотичного виховання, передбачених 

законодавчими актами України та нормативними документами МОНУ, інших 

урядових організацій. 

Виховний процес здійснюється за основними орієнтирами виховання 

закладів освіти України та Національної стратегії розвитку освіти в Україні: 

• ціннісне ставлення до себе; 
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• ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

• ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

• ціннісне ставлення до праці; 

• ціннісне ставлення до природи; 

• ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

У 2022 році педагогічний колектив завершує працювати над виховною 

проблемою «Створення акмеологічного середовища як шлях для становлення 

соціально активної, морально й фізично здорової особистості, зацікавленої в 

результатах своєї діяльності», відповідно до якої повинні реалізовуватися 

завдання виховної роботи в коледжі. 

Система планування та звітності виховної роботи охоплює плани та 

звіти роботи: класних керівників навчальних груп, вихователя гуртожитку, 

практичного психолога, соціального педагога, голів предметно-циклової 

комісії, бібліотеки, студентського парламенту, студентських рад відділень та 

гуртожитку.  

Організація, координація та контроль системи виховної роботи належать 

до компетенцій та функціональних повноважень заступника директора з 

виховної роботи, завідувачів відділень, класних керівників навчальних груп, 

голів предметно-циклових комісій, керівників гуртків та викладачів, 

практичного психолога, соціального педагога, бібліотекарів, вихователя 

гуртожитку. 

З метою організації та здійснення ефективної соціальної роботи у  

закладі освіти початок навчального року складено та постійно ведеться Реєстр 

осіб пільгових категорій студентів коледжу. Відповідно до зазначеного Реєстру 

у закладі освіти, станом на 20.12.2022 р., навчаються 92 здобувача освіти 

пільгових категорій, з них: здобувачі освіти з числа дітей сиріт, та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та особи з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному 

державному утриманні - 23 особи; здобувачі освіти з числа дітей сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою, 
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піклуванням – 9 осіб; здобувачі освіти, які мають статус дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування та перебувають і виховуються в 

прийомних сім’ях – 1 особа; здобувачі освіти, які мають статус дитини-сироти 

та дитини, позбавленої батьківського піклування та перебувають і виховуються 

в дитячих будинках сімейного типу – 3 особи; здобувачі освіти з інвалідністю - 

3 особи; здобувачів освіти з числа внутрішньо переміщених осіб – 30 осіб; 

здобувачів освіти, батьки яких визнані учасниками бойових дій – 15 осіб; 

здобувачі освіти, батьки яких працювали або працюють у шахті – 7 осіб; 

здобувачів освіти з сімей, які отримують допомогу відповідно до ЗУ «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 4 особи. З метою 

створення сприятливих умов для соціальної адаптації студентів цих категорій, 

їм надано відповідний соціально-педагогічний та психологічний супровід. 

У рамках роботи Ради профілактики правопорушень здійснювались 

індивідуальні корекційні заходи зі студентами, схильними до асоціальної 

поведінки. Проводилися засідання ради на які запрошувалися студенти, класні 

керівники та завідувачі відділень. Розглядалися питання відвідання навчальних 

занять, якості навчальних досягнень, поведінки, взаємостосунки у 

студентському колективі. 

Особлива увага приділяється питанням превентивного виховання, які 

передбачають впровадження системи підготовчих та профілактичних дій 

педагога, спрямованих на запобігання формуванню в студентів негативних 

звичок, рис характеру, проявів асоціальної поведінки. 

Проведений моніторинг стану кримінальних правопорушень свідчить 

про те, що превентивне виховання потребує удосконалення. Тому при 

плануванні превентивної роботи взяли до уваги інформацію, яка характеризує 

соціологічний портрет сучасної молодої людини. 

Зусилля педагогів спрямували на формування в студентів 

відповідальності, правомірності шляхів і засобів їх реалізації, моральних 

якостей, які б регулювали їхню поведінку. 
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Важливим в питаннях профілактики дитячої жорстокості та насильства є 

проведення належного сімейного виховання, відродження сімейних цінностей, 

підвищення ваги виховної функції сім'ї та підняття її авторитету, підготовка 

підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя. 

Актуальною є систематична й послідовна педагогізація батьківської 

громадськості, оскільки члени сім’ї – це перші вихователі дитини. У освітньому 

процесі враховуємо те, що вплив сім’ї на підростаючу особистість залежить від 

багатьох факторів, а саме: склад сім’ї (повна – неповна, наявність членів 

старшого покоління); побутові умови; морально-психологічний клімат; 

соціальна орієнтація; загальна культура; забезпечення єдності вимог до дитини 

усіх членів сім’ї; характер спілкування батьків із дитиною; єдність сімейних 

інтересів. 

Цілеспрямована робота проводиться щонайменше у двох напрямах: 

педагогічна просвіта батьків з використанням сучасних форм і методів та 

активне залучення їх до виховної роботи; підготовка підростаючого покоління 

до дорослого, сімейного життя. 

З огляду на ймовірність швидкоплинної зміни ситуації та  в умовах 

пандемії, ДФКЕІТ у взаємодії з органами державної влади, батьківською 

громадськістю, неурядовими організаціями гнучко реагує на прояви тих чи 

інших тенденцій, застосовуючи сучасні інформаційні та інші технології задля 

надання психологічної та педагогічної допомоги студентам та їх батькам. 

Одним із найважливіших факторів, які суттєво впливають на 

формування  та становлення молодої людини у сучасних умовах є розвиток 

студентського самоврядування – самостійної громадської організації, яка 

працює на основі «Положення про студентське самоврядування в ДФКЕІТ». В 

Положенні детально розроблені структура і  організація роботи органів 

студентського самоврядування: мета, завдання, права і обов’язки. Виконавчим 

органом студентського самоврядування є Студентський парламент, який 

репрезентує інтереси студентів на конференції трудового колективу, 

педагогічній раді, у стипендіальній комісії, займається організацією науково – 
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технічної творчості студентів, пропонує кандидатури студентів на заохочення, 

здобуття іменних стипендій та інше. Веде профорієнтаційну діяльність, 

організує культурну і спортивну роботу, організовує волонтерський рух в 

районі, допомагає випускникам у працевлаштуванні, налагоджування взаємодії 

з іншими закладами освіти. 

У вересні 2022 року головою Студентського парламенту було обрано 

Куришину Софію Андріївну. Студентське самоврядування ДФКЕІТ входить до 

трійки найефективніших у місті Дніпро серед закладів фахової передвищої 

освіти. Представники Студентського парламенту ДФКЕІТ є членами 

Громадської організації «Молодіжна рада Дніпра».  

Голова Студентського парламенту ДФКЕІТ, Куришина Софія є членом 

Педагогічної ради закладу освіти. 

У ДФКЕІТ велика увага приділяється правовому та превентивному 

вихованню, завданнями якого є сприяти становленню активної позиції 

студентів щодо реалізації прав і свобод людини, надати основні правові знання, 

створити умови для набуття студентами досвіду громадянської дії, 

демократичної поведінки та конструктивної взаємодії. Протягом 2021 року 

проведено ряд заходів з цього напрямку: 

  в рамках Всеукраїнського тижня права: - всеукраїнський урок 

«Права людини»; засідання «Круглого столу» за участю викладачів права та 

юриста технікуму на тему «Реформа місцевого самоврядування та створення 

місцевих громад»; лекція: «Найвизначніші пам’ятки правової культури 

України»; диспут на тему: «Політичні права і свободи громадян України»; 

презентація видань про права людини та літератури правового змісту; книжкова 

виставка «Громадянина і закон»;  зустріч з представниками Патрульної поліції 

м. Дніпра.; 

 до Дня Конституції: флешмоб «З Днем конституції, Україно!». 

 До Дня незалежності: відеопрезентація «Наш прапор! Наша 

Україна! Наша незалежність! » 
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 до Дня боротьби зі СНІДом та Дня порозуміння з ВІЛ-позитивними 

людьми акція «Одягни стрічку – відчуй життя!»; 

 до Всесвітнього дня  боротьби з тютюнопалінням: збір 

статистичних даних про кількість курців в групах; конкурс між групами та 

відділеннями на найменшу кількість курців в групі; створені агітаційні плакати 

проти паління та розміщені в місцях активного відвідування студентами та 

викладачами. 

Педагогічними працівниками ДФКЕІТ забезпечується неухильне 

виконання спільного наказу Державного комітету України у справах сім’ї та 

молоді, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки 

України та Міністерства охорони здоров’я України від 16.01.2004 №5/34/24/11 

«Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу 

жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення». 

Велика увага приділяється студентам, які виховуються в сім’ях, що 

опинились у складних життєвих обставинах, з метою попередження 

безпритульності й бездоглядності, насильства над неповнолітніми, підліткової 

злочинності та правопорушень, запобігання торгівлі дітьми. Педагогічним 

колективом здійснюється: 

1. Внутрішній облік студентів, які потребують посиленої уваги з боку 

педагогічного працівника, практичного психолога, соціального педагога; 

2. Інформування служби в справах дітей; 

3. Психолого-педагогічний супровід таких студентів; 

4. Контроль відвідування ними навчальних занять та якість навчання; 

5. Активне залучення до громадської та гурткової роботи тощо. 

З метою профілактики та усунення явищ дискримінації і насильства в 

студентському середовищі, створення безпечного середовища в закладі освіти 

впроваджуються інтерактивні форми роботи за  навчально–методичним 

посібником «Організація роботи з розв’язання проблем насильства в школі» 

(схвалений для використання на засіданні науково-методичної комісії з 

http://skviravo.ucoz.ru/legislation/other/6490/
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проблем виховання дітей та учнівської молоді, Науково-методичної ради з 

питань освіти МОН України  від 22 травня 2018 року, протокол № 2). 

Важливим завданням в процесі організації освітньої діяльності ДФКЕІТ 

є створення умов для особистісного зростання і всебічного розвитку 

студентської молоді, розкриття і реалізації її потенційних можливостей в 

обраній майбутній професії. Успішність навчання багато в чому залежить від 

ступеня пристосування студентів-першокурсників до нового академічного 

середовища. У ДФКЕІТ проблемі адаптації студентів І курсу, загальна кількість 

яких у цьому навчальному році становить 176 осіб, приділяється особлива 

увага. Питання адаптації студентів та соціального захисту першокурсників 

покладені, відповідно до посадових обов’язків, на заступника директора з 

виховної роботи, кураторів академічних груп, коменданта гуртожитку, фахівців 

Психологічної служби (практичного психолога та соціального педагога), 

Студентський парламент. Почали ми адаптацію з фото флешмобу вересневих 

емоцій «Вересень 2022. Час навчатися».  

Важливим напрямом виховання студентів є громадське виховання, 

формування національної свідомості та самосвідомості, любові до України, 

свого народу, бажання працювати заради розквіту своєї держави, готовність 

захищати Батьківщину. В коледжі було проведено ряд заходів, що мали на меті 

виховання у студентів вищезазначених якостей:  

 до Дня Конституції: фото-флешмоб «З Днем конституції, Україно!»; 

 Виховний захід «З Україною в серці!»; 

  Флешмоб до Всеукраїнського Дня єднання 

 до Дня української писемності флешмоб декламування віршів; 

 до Дня рідної мови конкурс «Студентський Оскар»; 

 до Дня рідної мови конкурс читців «Мова – єднання нації»; 

 участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської 

та студентської молоді ім. Шевченка; 

 інтернет-вікторина до Дня Європи «Ми – європейці», 

Патріотичне виховання: 
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 до Дня пам’яті героїв небесної сотні: «Небесна сотня: вічна 

память»; 

 участь в онлайн-естафеті єдності до Дня Українського козацтва 

(свято Покрови) та Дня захисників і захисниць України «Ми – нащадки 

козацької слави»; 

 акція: «Донатимо заради Перемоги»; 

 до Дня пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій реквієм 

«Свіча пам’яті»; 

 до Міжнародного дні вишиванки - челендж «Вишиванка – місток 

єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців!»; 

 до Дня  визволення України від німецько-фашистських загарбників 

проведено : 

 тематичну дистанційну годину спілкування;  

 конкурс презентацій «Слід війни у кожній родині!»; 

 до Дня пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій: 

 перегляд фільму «Голодомори 30-х»;   

 конкурс есе «Запалимо свічу!»; 

 до Дня збройних сил України:  

 військово-історична вікторина, присвячена 31-й річниці 

створенню Збройних Сил України;   

 калейдоскоп рекламних Відеороликів «Збройні сили України». 

 виставка кращих творчих робіт студентів 1 курсу до дня 

Захисників і захисниць України; 

 до Дня Гідності та Свободи:  

 дистанційна виховна година «Революція гідності – головні дійові 

особи»;  

 віртуальна хвилина мовчання на честь громадянського подвигу 

героїв, що віддали життя за Гідність та Свободу України; 

 слайд-шоу «Майдан. Україна. Шлях до свободи»;  
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 експрес-інформація «Революція Гідності та Свободи» на засобах 

трансляції;  

 виставка літератури у бібліотеці «Ті дні у пам'яті народній» 

 до Дня соборності України :  

 виховна година: «Історичний урок єднання»;  

 флешмоб: «Україна єдина країна» 

 книжкова виставка «22 січня – День Соборності України» в 

бібліотеці; 

- до Дня пам’яті героїв Крут Виховний захід: «Крути. Народи нового 

українця»; 

- До Дня незалежності інтерактивний фото-флешмоб «Наш прапор! Наша 

Україна! Наша незалежність!»; 

 Проведення виховних годин на теми: «Без минулого не може бути 

майбутнього» до Міжнародного дня пам’яті жертв фашизму «Захисник – це 

звучить гордо!» До Дня захисника України, та Дня українського козацтва; «28 

жовтня  - день визволення України від фашистських загарбників»; «Дякуємо за 

Вашу мужність!»  до дня пам’яті жертв голодомору; «А Бабин Яр мовчить, 

тривоги повний…»:  до Міжнародного дня пам’яті жертв злочинів геноциду, 

вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів; «Понад усе 

вони любили свій коханий край»; «Герої для нас, як приклад!» до дня Героїв 

Небесної Сотні;  «Моя родинна вишиванка» до Дня української вишиванки. 

Художньо-естетичне та моральне виховання: 

 Урочисте вручення дипломів; 

 Акція «Писанковий дивосвіт», конкурс писанок; 

 Віртуальні екскурсії «Мій Дніпро», «Поль і Місто»; 

 До Дня фізичної культури і спорту України – відкриття спартакіади 

коледжу, конкурс плакатів; 

 До дня працівників освіти – флешмоб «Classroom без обмежень. 

День освітян 2022» 

Екологічне виховання: 
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 заходи, присвячені Дню довкілля:  

 випуск екологічного вісника «Знай! Бережи! Люби!»; 

 конкурс плакатів та постерів до Всеукраїнської акції «За чисте 

довкілля». 

 участь в екологічній акції до Всесвітнього дня прибирання 

"Побачив? Прибери!"; 

 участь У Всеукраїнському волонтерському проекті «Батарейки, 

здавайтесь!». 

Адміністрація коледжу разом зі Студентським парламентом проводять 

багато інших різноманітних заходів, деякі з них стали традиційними.  

Належна увага приділяється розвитку фізичної культури. В коледжі 

працюють чотири спортивні секції: з волейболу, баскетболу, настільного тенісу 

та атлетичної гімнастики. Студенти коледжу приймають активну участь в 

районних, міських та обласних змаганнях, на яких займають призові місця.  

Значущими також є наші здобутки в спорті: 

 Флешмоб до Дня здоров’я; 

 Відкриття спартакіади «Спартакіада 2022»; 

 «Активна осінь Дніпропетровщини» - відео та фото звіти 

фізкультурно-спортивних заходів серед студентської молоді в умовах воєнного 

стану. 

Триває робота по створення спортивного клубу, який би зміг стати 

центром всього спортивного життя студентської молоді, працівників коледжу 

та мешканців житлового масиву за наявності великого спортивного майданчика 

та 3 спортивних залів. 

 

3.1. Гуртожиток 

Гуртожиток ДФКЕІТ укомплектований працівниками повністю згідно 

до штатного розкладу. Кількість студентів, які мешкають у гуртожитку – 68, з 

них 10 - дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Під час 
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воєнного стану та дистанційній формі навчання в гуртожитку проживають 7 

студентів з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. 

Органічною складовою єдиного освітнього процесу коледжу є виховна 

робота зі студентами-мешканцями гуртожитку. Вихователь у гуртожитку 

намагається використовувати всі можливості виховного поля діяльності для 

максимального створення комфортних умов, які сприяють всебічному розвитку 

студентів. Координуючим органом у гуртожитку є студентська Рада 

гуртожитку, яка активно залучена до планування виховної роботи, організації 

дозвілля та побуту студентів. Рада гуртожитку - громадський орган 

самоврядування. Вона покликана надавати допомогу педагогічному колективу 

у плануванні роботи, в організації покращення побутових умов проживання у 

гуртожитку, організації дозвілля студентів, підтримці правил внутрішнього 

розпорядку гуртожитку. Виконавчими органами є сектори: патріотичний,  

побутовий, навчальний, культурно-масовий, спортивний, дисципліни та 

порядку. Дотримання санітарного стану та протипожежної безпеки в 

гуртожитку забезпечується згідно до інструкції з пожежної безпеки в ДФКЕІТ, 

Положенню про гуртожиток та Правил внутрішнього розпорядку гуртожитку. 

У гуртожитку проводяться інструктажі мешканців з протипожежної безпеки. 

Ведеться Журнал огляду санітарного стану кімнат. Розроблено положення про 

конкурс «На кращу кімнату», «На кращу секцію». Форми контролю 

адміністрації закладу освіти за умовами проживання та дотриманням 

мешканцями гуртожитку Правил внутрішнього розпорядку: встановлення 

щоденного чергування викладачів в гуртожитку, проведення рейдів контролю 

адміністрації за санітарним станом та дотриманням Правил внутрішнього 

розпорядку у гуртожитку, створення комісії з поселення до гуртожитку, 

постійний моніторинг звернень мешканців гуртожитку, щомісячний звіт 

коменданта гуртожитку на оперативній нараді, участь у щомісячних засіданнях 

Ради гуртожитку. 

Значна увага в коледжі приділяється створенню оптимальних умов для 

самореалізації студентів, прояву їх здібностей, можливостей, талантів. З цією 
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метою студенти активно залучаються до написання статей на офіційний сайт 

коледжу, до розробки сценаріїв позанавчальних виховних заходів. Вони є 

активними учасниками та переможцями обласних, регіональних та 

всеукраїнських конкурсів, олімпіад, спартакіад. 

Також, станом на 20.12.2022 рік в гуртожитку проживає 130 

внутрішньопереміщених осіб, яким створено належні умови забезпечено 

необхідною технікою для повноцінного проживання. 

 

3.2. Психологічна служба в ДФКЕІТ 

Психологічна служба Дніпровського фахового коледжу енергетичних та 

інформаційних технологій забезпечує своєчасне і систематичне вивчення 

психофізичного розвитку студентів, мотивів їх поведінки і діяльності з 

урахуванням вікових, інтелектуальних, фізичних, гендерних та інших 

індивідуальних особливостей, сприяє створенню умов для виконання освітніх і 

виховних завдань закладу освіти. До складу психологічної служби ДФКЕІТ 

входить практичний психолог та соціальний педагог. 

Головні завдання роботи практичного психолога Дніпровського 

фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій полягали у 

здійсненні психологічного супроводу всіх учасників навчально-виховного 

процесу, який реалізовувався у межах діяльності психологічної служби і 

передбачав: сприяння повноцінному розвитку особистості студентів на 

кожному віковому етапі, створення умов для формування в них мотивації до 

самовиховання і саморозвитку, забезпечення індивідуального підходу до 

кожного учасника навчально-виховного процесу на основі його психолого-

педагогічного вивчення, підвищення психологічної культури всіх учасників 

навчально-виховного процесу, гуманізації стосунків у студентському та 

педагогічному колективах, а також забезпечення ефективності успішної 

адаптації до умов навчання у студентів І курсів, сприяння процесу професійної 

адаптації у студентів ІV курсів. 
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Для досягнення мети практичним психологом були сплановані та 

проведені наступні заходи: 

1) проведення діагностичних мінімумів зі студентами І, ІІ, ІІІ, ІV курсів: 

 діагностика стартової готовності студентів до професійної 

діяльності; 

 діагностика адаптованості студентів до умов навчання; 

 діагностика соціальної компетентності особистості студенів; 

 діагностика визначення готовності до трудової діяльності; 

2) індивідуальна та групова консультаційна робота із студентами, 

викладачами, батьками; 

3) проведення просвітницько-профілактичних заходів (тренінги, 

відеолекторії, семінари, ігри, лекції та ін.) щодо захисту прав і свобод 

студентів, створення умов комфортного освітнього середовища, покращення 

психічного здоров’я студентів, викладачів, батьків тощо: 

 ознайомче заняття з елементами тренінгу зі студентами І курсів: 

«Знайомство з діяльністю практичного психолога в технікумі»; 

 заняття з елементами тренінгу: «Стоп конфлікт» - відео лекція з 

метою подолання конфліктних ситуацій серед здобувачів освіти; 

 відеолекція: «Профілактика Інтернет-адикції в студентському 

середовищі»; 

 профілактичне заняття з елементами тренінгу щодо формування 

здорового способу життя: «Твоє здоров’я в твоїх руках»; 

 просвітницько-профілактичне заняття щодо попередження 

насильства: «Насильство – знаю, дію, захищаю»; 

 заняття з елементами корекційно-відновлювального тренінгу «Моя 

гідність. Я в своїх очах та очима інших людей»; 

 проведення тематичних виховних годин. 

4) психолого-педагогічні семінари з педагогічним колективом 

Дніпровського фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій 

(виступи на педагогічній, методичній та адміністративній радах на тему: «Про 
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психоемоційну рівновагу учасників освітнього процесу в умовах воєнного 

стану»). 

Результативність проведених заходів: 

Всі сплановані та проведені заходи були спрямовані на формування 

позитивної мотивації щодо здорового способу життя, розвиток комунікативних 

здібностей студентів, формування уміння встановлювати та розвивати стосунки 

в студентських колективах, міжособистісних взаємин, орієнтація на 

самовдосконалення, вирішення внутрішньо особистісних конфліктів та 

суперечностей, попередження та подолання конфліктних ситуацій з 

однолітками та у педагогічному колективі, розвиток певних якостей і 

здібностей особистості, подолання труднощів особистого та професійного 

життя, запобігання виникненню деструктивних професійно-особистісних явищ. 

За 2022 рік практичним психологом було надано 108 індивідуальні 

консультації студентам коледжу, 16 – викладачам, 48 – батькам студентів. 

Проведено з 14 студентами індивідуальну психодіагностичну роботу. Груповою 

профілактичною роботою охоплено 112 студентів, здійснено психологічну 

просвіту з 35 студентами. 

Тематика звернень до практичного психолога від батьків студентів: 

труднощі у навчанні дитини, підвищення мотивації учнів до навчання, вікові та 

індивідуальні особливості розвитку, проблеми самооцінки дитини, адаптація до 

нового колективу, психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із 

сімей внутрішньопереміщених осіб, профілактика шкідливих звичок, 

взаємовідносини в системі «батьки-діти», статеве виховання, дружба, кохання, 

емоційна підтримка, зниження рівня тривожності. 

Від педагогічних працівників коледжу: адаптація дитини до нового 

колективу, вікові та психологічні особливості розвитку підлітків, готовність до 

навчання та труднощі у навчанні, психологічний та соціально-педагогічний 

супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

профілактика шкідливих звичок серед здобувачів освіти коледжу, формування 
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здорового способу життя, психологічний клімат учнівського колективу, 

міжособистісні конфлікти тощо. 

Зі сторони здобувачів освіти: труднощі у навчанні, самовдосконалення, 

розвиток власних здібностей і компетенцій, психологічний та соціально-

педагогічний супровід дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із сімей 

внутрішньопереміщених осіб, профілактика та попередження шкідливих 

звичок, взаємовідносини в системі «батьки-діти», адаптація дитини до нового 

колективу, відсутність мотивації до навчання, проблеми невпевненості в собі, 

проблеми взаємовідносин у ланці «педагог-студент», дружба, кохання, 

проблеми підліткового віку, проблеми професійної спрямованості, проблеми 

комунікації, психологічний клімат учнівського колективу, зниження рівня 

тривожності та стресу, емоційна підтримка в умовах воєнного стану тощо. 

Протягом 2022 року практичний психолог коледжу підвищувала свій 

професійний рівень: навчання на професійних тренінгах, участь у обласних 

семінарах та конференціях: 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації                                         

СПК № ДН 41682253/691 за освітньою програмою: «Особистісний простір – 

територія безпеки» - 18.01.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- Дніпровський гуманітарний університет – Сертифікат про участь у 

ІІІ Всеукраїнському науково-практичному форумі «Соціально-психологічні та 

правові аспекти протидії насильству в освітніх закладах» - 10.02.2022 рік; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації              

СПК № ДН 41682253/3997 за освітньою програмою: «Здоров’я та відповідальна 

поведінка молоді» - 15.02.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- Міністерство цифрової трансформації України «Безбар’єрна 

грамотність» - Сертифікат про успішне завершення базового курсу 

Т0039475802 - 20.02.2022 рік - 0,2 кредити; 
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- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації             

СПК № ДН 41682253/8760 за освітньою програмою: «Створення психологічно 

безпечного освітнього середовища» - 19.04.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації             

СПК № ДН 41682253/8513 за освітньою програмою: «Усвідомлене 

медіаспоживання» - 21.04.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації              

СПК № ДН 41682253/10048 за освітньою програмою: «Активні та інтерактивні 

методи навчання у закладі фахової передвищої освіти» - 27.04.2022 рік –                        

6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації               

СПК № ДН 41682253/10377 за освітньою програмою: «Допомога у тривожному 

стані» - 04.05.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- Сертифікат № 18642 Асоціація саперів України – «Навчання з 

попередження ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними предметами» (EORE) 

–12.05.2022 рік - – 30 навчальних годин; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації             

СПК № ДН 41682253/10971 за освітньою програмою: «Самодопомога у кризі» - 

13.05.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації             

СПК № ДН 41682253/11285 за освітньою програмою: «Інноваційні форми і 

методи статевого виховання в освітньому середовищі» - 17.05.2022 рік –                          

6 годин/0,2 кредити; 
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- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації            

СПК № ДН 41682253/11394 за освітньою програмою: «Мультимодальна модель 

подолання кризових ситуацій» - 19.05.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації              

СПК № ДН 41682253/12224 за освітньою програмою: «Культура 

медіаспоживання як засіб забезпечення медіабезпеки» - 24.05.2022 рік –                          

6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації                            

СПК № ДН 41682253/12733 за освітньою програмою: «Формування навичок 

академічної доброчесності в освітньому процесі як індикаторів забезпечення 

якості освіти» - 13.06.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- ТОВ «Академія цифрового розвитку» Сертифікат про успішне 

завершення курсу «Цифрові інструменти GOOGLE освіти (базовий рівень)»               

№ GDTFE-01-09209 від 08.08.2022 року; 

- ТОВ «Академія цифрового розвитку» Сертифікат про успішне 

завершення курсу «Цифрові інструменти GOOGLE освіти (середній рівень)»           

№ GDTFE-01-С-04405 від 15.08.2022 ріку; 

- КЗО «Дніпропетровський обласний методичний ресурсний центр» 

ДОР Дніпропетровський обласний навчально-методичний центр практичної 

психології і соціальної роботи – сертифікат № 3227 про завершення навчання за 

програмою: «Надання психологічної допомоги в кризових ситуаціях» - 15.08-

15.09.2022 рік – 30 годин; 

- Фонд ООН Воркшоп із втілення програми зі зміни соціальних норм 

щодо запобігання домашньому насильству в українських громадах Сертифікат 

про успішне завершення навчання 16.09.2022 рік; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації              
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СПК № ДН 41682253/2245 за освітньою програмою: «Супровід професійної 

діяльності педагога в умовах реформування освіти» - 04.11.2022 рік – 6 

годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації             

СПК № ДН 41682253/23761 за освітньою програмою: «ОНЛАЙК: безпека в 

інтернеті» - 07.11.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації               

СПК № ДН 41682253/24255 за освітньою програмою: «Екстрена психологічна 

допомога» - 09.11.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації           

СПК № ДН 41682253/24987 за освітньою програмою: «Незручні теми. Статеве 

виховання дітей та молоді з інвалідністю» - 15.11.2022 рік – 6 годин/0,2 

кредити; 

- КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради – Свідоцтво про підвищення кваліфікації            

СПК № ДН 41682253/27782 за освітньою програмою: «Культура взаємин» - 

08.12.2022 рік – 6 годин/0,2 кредити. 

Головними завданнями роботи соціального педагога Дніпровського 

фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій протягом 2022 

року були:  

- здійснення соціально-педагогічного супроводу всіх учасників навчально-

виховного процесу;  

- забезпечення, збереження і зміцнення фізичного, соціального та 

морального здоров’я особистості здобувача освіти;  

- організаційна та консультативна робота щодо захисту прав та інтересів 

здобувачів освіти пільгових категорій. 
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Для досягнення реалізації поставлених завдань соціальним педагогом були 

сплановані наступні заходи: 

1) підготовка виховних годин для здобувачів освіти I-IV курсів з тем: 

 «Торгівля людьми як небезпека життя»; 

 «Соціальні ролі (гендерний аспект)»; 

 «Як протидіяти тиску/ Як сказати «ні»; 

 «Мій добробут»; 

 «Торгівля людьми як порушення прав людини»; 

 «Протидія негативним явищам у суспільстві»; 

 «Безпека життя»; 

 «Громадянська позиція». 

2) індивідуальна та групова консультаційна робота зі здобувачами освіти, 

викладачами, батьками(законними представниками); 

3) здійснення рейдів-перевірок здобувачів освіти, що мешкають у 

гуртожитку, спрямованих на дотримання ними встановлених правил 

проживання; 

4) здійснення заходів щодо забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту здобувачів освіти. 

Тематика звернень до соціального педагога від батьків (законних 

представників) здобувачів освіти: соціально-педагогічний супровід дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа; здобувачів 

освіти із числа ВПО; здобувачів освіти, батьки яких є учасниками бойових дій. 

Тематика звернень з боку здобувачів освіти: соціально-педагогічний 

супровід здобувачів освіти пільгових категорій, формування культури 

здорового способу життя, питання поселення у гуртожиток, попередження 

конфліктних ситуацій, наявність закріпленого житла, постановка на квартирний 

облік, отримання соціального житла. 

Від педагогічних працівників коледжу: соціально-педагогічний супровід 

здобувачів освіти пільгових категорій, забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту здобувачів освіти. 
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Протягом 2022 року соціальний педагог коледжу підвищував свій 

професійний рівень: 

- Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія неперервної 

освіти Дніпропетровської обласної ради» - свідоцтво про підвищення 

кваліфікації СПК № ДН 41682253/1628 «Ціннісні орієнтації сучасної 

сексуальної освіти підлітків» – 25 січня 2022 рік - 6 годин/0,2 кредитів; 

- Асоціація саперів України – сертифікат №5202 «Навчання з 

попередження ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними предметами» (EORE) 

– 14 квітня 2022 року – 30 навчальних годин. 

 

 

РОЗДІЛ IV. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу в 2022 році 

здійснювалось відповідно до затверджених планів та вимог сьогодення. 

Навчально-виховний процес проводиться в навчальних кабінетах і 

лабораторіях, які розташовані: 

 навчальний корпус площею 3 430 кв.м.; 

 навчально-лабораторний корпус – 2 800 кв.м.; 

 навчально-адміністративний корпус – 1 800 кв.м., крім 

того технікум має: 

 гуртожиток на 420 місць; 

 навчально-виробничі майстерні площею 2 400 кв.м.; 

 суспільно-побутовий комплекс: (їдальня на 180 місць, 2 

спортивні зали площею 540 та 80 кв.м., актова зала, 1 навчальна 

лабораторія, навчальний кабінет, бібліотека з читальною залою 

на 20 місць та Wi-Fi). 

Загальна площа складає 18 950 кв.м., навчальна площа 10 800 кв.м. 
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Навчальні кабінети та лабораторії оснащені відповідним лабораторно-

практичним обладнанням, необхідними установками, механізмами, ТЗН тощо.  

Навчальні, службові та санітарно-технічні приміщення, приміщення 

їдальні, гуртожитку, спортивні зали, комп'ютерні класи відповідають 

встановленим санітарним нормам, про що свідчить санітарний паспорт. 

Значна увага приділялась  зміцненню і удосконаленню матеріально – 

технічної бази. Протягом 2022 року за рахунок спеціального фонду, 

благодійних дарунків від роботодавців, випускників коледжу, благодійних 

організацій «Фонд Відродження» та українсько-французького фонду «» для 

здійснення освітнього процесу, запровадження інноваційних технологій, 

розміщення внутрішньо-переміщених осіб в гуртожитку коледжу було 

придбано або отримано: 

-  Комплект (клавіатура та миша) Rapo NX1820Blek - 1шт на суму 

400,00грн, 

- Комп’ютер(системний блок) НРCompag6200Pro SFF(і3-

2120/8/120SSD/500) – 1шт на суму 3800,00 грн, 

- Монітор 19 DEII E 1911c-Ciass A – 1 шт на суму 1200,00грн, 

- Комп’ютер (системний блок)  Acer Veriton X2632G SFF (G1840/8/500) - 2 

шт на суму 5440,00грн, 

- Комп’ютер (системний блок)  Acer Veriton X2632G SFF (І5-4590/8/120 

SSD/500) – 1 шт на суму 5540,00грн, 

- Кабель живлення С13 1,8м Atcom(4547) – 3шт на суму 120,00грн, 

- Комп’ютер (системний блок)  Acer Veriton X2632G SFF(G1840/8/500) – 5 

шт на суму 13600,00грн, 

- Кабель живлення С13 1,8м Atcom(4547) – 5 шт на суму 200,00грн, 

- Монітор 22 Dell P2210F – Class A  - 5шт на суму 7500,00грн,  

- Веб-камера с мікрофоном М1 7654 bleck/orange (1-4-7) – 5шт на суму 

945,00грн. 

- МФУ  EPSON L 3150 - 2 шт на суму 7359.00грн 

- Плита газова Greta 1470-00-17АА сіра – 1 шт на суму 3689,00грн, 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА біла – 1 шт на суму 3499,00грн, 

- Плита газова Greta 1470-00-17АА чорна – 1 шт на суму 3599,00грн, 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА біла – 1 шт на суму 3455,00грн, 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА коричнева – 1 шт на суму 3499,00грн, 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА коричнева – 1 шт на суму 3499,00грн. 

- «Аптечка медична №2» – кількість 1 шт, на суму 298,53грн 
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- Електричний водонагрівач ES 080-5 2000W Tronic 6000 Bosch у кількості 

8 шт. - вартість 68712.00 грн. 

- Машина пральна SAMSUNG WW90TA047AX1UA у кількості 1 шт.- 

вартість 22799.00 грн. 

- Машина пральна SAMSUNG WW90TA047AE1UA у кількості 1 шт.- 

вартість 22199.00 грн. 

- Піч мікрохвильова SAMSUNG ME83KRW-2/UA(23 л/соло/елект.) у 

кількості 4 шт.- вартість 18795.00 грн. 

- Плед Флора бежевий 20% вовна,80%ПАН 140x200 см у кількості 108 шт.- 

вартість 25812.36 грн. 

- Електрогенераторна установка Compass 6GF-ME-F3, 230В, 5,5/6,0кВт, бак 

15л,1*16А+1*32А,ел.старт - кількості 2 шт.- вартість 125790.00 грн. 

- Вогнегасник – 10шт вартість 6996,00грн. 

 

Усього загальна вартість 358 745,89 грн 

 

Від ВПІНО «Філія АКТЕД (ACTED) отримана гуманітарна (Благодійна) 

допомога для гуртожитка: 

Кухонний набор – 26шт (в 1кор: 2кастрюлі,пательня,5тарілок великих,5 

тарелок маленьких, 5 чашек, 5 вілок,5 ложок, половник) 

- Ковдра – 102шт 

- Рушник – 60шт 

- Гігієна набір  жіночій – 36 шт. 

- Каністра 5л – 12шт. 

- Розкладачка – 8шт. 

- Термос -20шт. 

- Сонячні лампи – 15шт. 

- Пральний порошок 10кг – 20шт. 

- Серветки вологопоглиначі – 2уп. 

- Серветки для підлоги – 5шт. 

- Чайник -2шт. 

- Прасувальна дошка -2шт. 

- Праска -2 шт. на суму 1300,00грн. 

- Пральна машина Indesit – 2шт на суму 22321,38грн. 

- Засіб для чищення сантехники 5л – 25шт. – 4 018, 5 грн. 

- Засіб для миття посуду 5л – 14шт. 

- Засіб для миття підлоги 5л – 15шт. 

- Губки для миття посуду – 20шт. 

- Губка металева – 10шт. 

- Засіб для чищення санвузлів 5л – 1шт. 

- Універсальний миючий засіб – 15шт. 
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- Туалетний папір 48шт. – 5уп. 

- Підбілювач 5л – 20шт. 

- Сантрі гель – 6шт. 

- Рукавички нітрілові – 5 уп.- 1180,2 грн. 

- Пакети для сміття – 15 уп. – 727 - грн. 

- Рідке мило 200мл – 4шт, 5л – 5шт. 

- Ліжка – 40 шт. - 230 800 грн. 

- Електроплити – 4 шт. – 44 674,04 грн. 

- Шафи для одягу – 8 шт.- 30320 грн. 

- Сушарки для білизни – 9 шт. – 27 303,57 грн. 

- Пральна машина з сушаркою – 1 шт.- 25009, 49 грн. 

- Холодильники ВЕКО – 4 шт. – 52451,56 грн. 

 

 Усього загальна вартість (без урахування вартості малоцінних товарів) 

440 105,74 грн 

Загальна сума залучених коштів : 5 318 906, 63 грн. 

 Бюджет: 639 055, 00 грн. 

Спеціальний фонд: 3,881 млн. грн 

Благодійка: 798 851, 63 грн. 

З метою енергозбереження та відповідності до норм безпеки було замінено 

освітлення в укритті коледжу. 

Внаслідок збройної агресії Російської Федерації, 18.10.2022 року в 

результаті обстрілу інфраструктурного підприємства, розташованого поряд з 

коледжем, пошкоджено вікна та двері в корпусах та гуртожитку коледжу. 

 Згідно з актом комісії коледжу з обстеження пошкоджень внаслідок 

ракетного обстрілу виявлено пошкодження 123 вікон, 2 дверей та цілісної 

конструкції вікон спортивної зали. Факт пошкоджень, спричинених внаслідок 

ракетного обстрілу, підтверджується довідкою ДСНС України в 

Дніпропетровській області № 492601-5962/4926 від 09.11.2022 року, актом 

комісійного обстеження об’єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії 

російської федерації від 7.11.2022 Лівобережної адміністрації ДМР, 

повідомленням про виникнення надзвичайної ситуації форма 2/НС -1. 

У відповідь на звернення директора коледжу до Департаменту освіти і 

науки Дніпропетровської обласної адміністрації з необхідності додаткового 
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фінансування на усунення пошкоджень були виділені кошти в сумі 639055, 00 

грн. (шістсот тридцять дев’ять тисяч п’ятдесят п’ять гривень). В зв’язку з 

недостатністю фінансування на повне усунення пошкоджень, завданих агресією 

РФ, адміністрацією були визначені першочергові об’єкти, відновлення яких 

збереже максимальну кількість приміщень та лабораторного і спортивного 

обладнання коледжу. 

На виконання вимог пожежної безпеки в технікумі були вжити наступні 

заходи: проведена заправка вогнегасників, відбулася перевірка постачання води 

в протипожежній системі.  

На зборах трудового колективу заслуховувались умови виконання 

Колективного договору, 20.12.2022 р. був схвалений новий Колективний 

договір строком до 2027 року. В коледжі виконується програма соціального 

розвитку та забезпечуються усі соціальні гарантії, які гарантовані педагогічним 

працівникам. Крім того, прийнято положення про преміювання, за яким 

грошову винагороду за звітний період отримували понад 100 працівників.  

Розвивається та вдосконалюється система управління на засадах демократизації 

управлінського процесу, колективного обговорення рішень, що приймаються, 

персональної відповідальності за виконання прийнятих рішень, компетентності, 

запровадження етики управлінської діяльності, яка базується на принципах 

взаємоповаги, позитивної мотивації. Запроваджуються елементи моніторингу 

ефективності управлінських рішень. В практику управління впроваджується 

комп’ютерна техніка.  

Дієво працює адміністративна рада коледжу. В звітному періоді 

відбулося 4 засідання, на яких розглядалися питання: про підготовку 

матеріально-технічної бази коледжу до роботи в новому 2022/2023 н.р. та в 

осінньо-зимовий період; використання сайту коледжу, соціальних мереж  як 

інструменту педагогічної діяльності та зв’язків з громадськістю; підсумки 

внутрітехнікумівських олімпіад, про часть студентів і викладачів в міських та 

обласних заходах та співпраця з МАН; про роботу з обдарованими студентами 

та гурткова робота; аналіз кадрового забезпечення, проблеми та шляхи 
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вирішення, про формування резерву педагогічних та управлінських кадрів; про 

стан підготовки та методичного забезпечення дипломних проектів та 

підготовки до складання ЗНО; про стан охорони  праці, БЖД та пожежної 

безпеки; психолого-педагогічні аспекти формування майстерності починаючих 

викладачів та розвиток, організація та діяльність школи молодого педагога; про 

підготовку до проведення ремонтних робіт в коледжі і літній період; про стан 

діловодства в коледжі та ведення ділової документації; про виконання річного 

плану роботи коледжу; аналіз роботи педагогічного колективу по 

удосконаленню професійної компетентності в питаннях ІКТ; про роботу 

атестаційної комісії коледжу; організація спортивно-масової та фікультурно-

оздоровчої роботи в коледжі та робота спортивних секцій та гуртків в коледжі; 

результати участі студентів в спортивних змаганнях;  моніторинг маркування 

карантинної зони; визначення дати початку навчального року, обговорення 

графіку освітнього процесу; обговорення Тимчасового порядку організації 

освітнього процесу в умовах карантину;  затвердження нового переліку 

санітарно-епідемічних заходів, які необхідно реалізовувати під час освітнього 

процесу; планування засідання серпневої педагогічної ради; визначення 

порядку та графіку проведення інструктажів з непедагогічними працівниками 

щодо їхніх дій в умовах воєнного стану; особливості роботи гуртожитку в 

новому навчальному році; про підготовку матеріально-технічної бази коеджу 

до роботи в осінньо-зимовий період;  

паспортизація, атестація та оформлення навчальних кабінетів, лабораторій, 

майстерень як важливий компонент якості підготовки спеціалістів; пропозиція 

щодо правил прийому, підготовчі курси, заходи щодо організації 

профорієнтаційної роботи в коледжі; про режим роботи коледжу; про стан 

адаптації студентів 1 курсів до умов навчання в коледжі; організація 

внутрішнього контролю: аналіз вхідного тестування груп нового набору, 

других курсів з залишкових знань. % забезпечення студентів літературою та 

електронні кабінети викладача; аналіз обліку пільгових категорій студентів та 

соціальні паспорти відділень; 
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соціальне партнерство як базове завдання дуальної освіти щодо формування 

професійної компетенції фахівця, укладання угод про проходження практики та 

працевлаштування; робота колективу з енергозбереження, режим економії 

енергоносіїв; внутрішній моніторинг роботи зі студентами що знаходяться на 

внутрішньому обліку, аналіз роботи ради профілактики правопорушень та 

злочинів; про стан роботи з охорони праці, протипожежної безпеки та цивільної 

оборони в коледжі; про відвідування навчальних занять студентами коледжу 

під час дистанційної форми роботи та виконання студентами правил 

внутрішнього розпорядку; про стан фінансування коледжу та виконання 

фінансових зобов’язань; про готовність до ліцензування ОКР кваліфікований 

робітник та аналіз освітніх програм ОКР професійний молодший бакалавр; 

виробничий календар 2022. 

 

 

4.1 Стипендіальне забезпечення 

 

 
Станом на 20.12.2022 року в Дніпровському фаховому коледжі енергетичних 

та інформаційних технологій навчаються 96 студентів пільгових категорій: 

- діти – сироти та діти позбавлені батьківського піклування та особи з їх 

числа - 27 осіб; 

- студенти, які мають статус дитини, позбавленої батьківського піклування, 

під опікою, піклуванням - 9 осіб; 

- діти-інваліди – 3 особи; 

- діти, що постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи - 1 особа; 

- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені - 30 осіб; 

- діти, батьки яких приймали, приймають участь  в антитерористичній 

операції (операції обєднаних сил) – 15 осіб; 

- діти, батьки яких є шахтарями (що мають стаж підземної роботи не менш 

як 15 років) - 7 осіб; 

- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення 

антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або 
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помер, внаслідок поранення контузії чи каліцтва одержаних у районі 

проведення АТО бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок 

захворювання одержаного в період участі в АТО (операції обєднаних 

сил) - 1 особа; 

- діти, із сімей, які отримують допомогу відповідно до  ЗУ «Про державну 

допомогу малозабезпеченим сім'ям» - 4 особи. 

Станом на 20.12.2022 року в Дніпровському фаховому коледжі енергетичних 

та інформаційних технологій: академічну стипендію отримують 198 студентів, 

19 з яких підвищені; соціальну стипендію отримують 70 осіб, у розмірі 

відповідно до їх соціальної категорії. 

 

 

4.2 Охорона праці та безпека життєдіяльності 

 
Впродовж 2022 року відділ охорони праці та безпеки життєдіяльності 

постійно обновлював законодавчу базу закладу щодо питання охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, цивільного захисту. Було розроблено нові нормативні 

акти (положення, інструкції, плани реагувань на надзвичайні ситуації) що діють 

на території коледжу, які відповідають наступним законодавчим актам: Закон 

України «Про охорону праці»; Цивільний кодекс України, Закон України «Про 

правовий режим воєнного стану», Указ Президента України від 24 лютого 2022 

року № 64 "Про введення воєнного стану в Україні" Типове положення про 

службу охорони праці; Положення про порядок розслідування та ведення 

обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві; 

Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із 

здобувачами освіти під час освітнього процесу; Типове положення про 

навчання з питань охорони праці; Положення про розробку інструкцій з 

охорони праці; Перелік робіт з підвищеною небезпекою; Перелік робіт, де 

необхідний професійний відбір; Граничні норми підняття і переміщення 

важких речей неповнолітніми; Положення про медичний огляд працівників 

окремих категорій; Переліку професій, виробництв та організацій, працівники 

яких підлягають обов’язковим профілактичним щепленням; Перелік посад 
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посадових осіб, які зобов’язані проходити попередню і періодичну перевірку 

знань з охорони праці; Порядок розробки і затвердження власником 

нормативних актів про охорону праці, чинних на підприємстві, Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) та іншим нормативним документам 

Керуючись вимогами Кодексу Цивільного Захисту України, доручення 

Прем’єр-міністра України від 10.06.2022 № 14529/0/1-22 стосовно створення 

безпечних умов перебування у закладах освіти дітей, учнів, студентів і 

працівників з урахуванням збройної агресії російскої федерації, листа 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 14.06.2022 №0-

1870/162-2 «Про організацію укриття працівників і дітей у закладах освіти», в 

період з 16.04.2022 по 31.08.2022 були проведенні наступні заходи щодо 

охорони праці та безпеки життєдіяльності: 

- Створена постійно діюча комісія з обстеження будівель та споруд 

закладу; 

- Створена постійно діюча комісія з обстеження та облаштування 

найпростіших укриттів на території ДФКЕІТ; 

- Визначені приміщення найпростіших укриттів в будівлі Суспільно-

побутового корпусу та гуртожитку; 

- Обстеження найпростіших укриттів (з долученням в склад комісії 

представників ДСНС) з занесенням результатів до Акту обстеження 

будівель та споруд; 

- Отримано Акт оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 

можливості його використання для укриття населення як 

найпростішого укриття виданий комісією Головного управління ДСНС 

в Дніпропетровській області від 14 липня 2022року 

- Обстеження будівель та споруд з занесенням результатів до Акту 

обстеження будівель та споруд; 
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- Обстеження кабінетів, лабораторій, майстерень, спортивної зали з 

занесенням результатів до Акту приміщень; 

- Перевірка стану спортивного обладнання в спортивних залах з 

занесенням результатів до Акту обстеження спортивного обладнання; 

- Перевірка закладу освіти на стан пожежної безпеки; 

- Проведено технічне обслуговування і перевірки на працездатність 

пожежних кран-комплектів шляхом пуску води з реєстрацією 

результатів в спеціальному журналі. 

- Проведено планові ремонти електрощитових; 

- Проведено планові ремонти системи опалення т коналізації 

- Було зроблено заміри опору ізоляції та перевірена вентиляційна 

система в будівлях закладу 

- Постійно проводиться благоустрій території (спіл аварійних гілок та 

дерев, покос трави) 

- Закуплено 5 нових вогнегасників та проведено перезарядку 54 

вогнегасникам; 

- Підготовка коледжу до роботи в осінньо-зимовий період; 

- Отримано Акт готовності Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій до роботи в осінньо-

зимовий період; 

- Перевірка кабінетів, лабораторій, майстерень, спортивної зали на стан 

охорони праці та безпеки життєдіяльності та надано Акт дозволу на 

кожен кабінет, лабораторію, спортивну залу, спортивний майданчик; 

- Отримано Акт готовності Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій до навчального року 

2022/2023 році; 

 

 У зв’язку з тим що 24 лютого 2022р. російська федерація розпочала збройну 

агресію в бік України та для збереження життя і здоров’я учасників освітнього 

процесу під час військового стану в Україні освітній процес було переведено на 
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дистанційну форму навчання, службою охорони праці ДФКЕІТ було проведені 

наступні заходи: 

- Розробленні та введені в дію інструктажі з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності під час освітнього процесу в період військового стану; 

- Інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності під час літніх 

та зимових канікул переглянуті за урахуванням особливостей 

військового стану в Україні; 

- Розроблено та затверджено положення про дії під час надзвичайних 

ситуацій, (сигналу повітряної тривоги, повідомлення про замінювання, 

повідомлення про можливість нанесення точкового удару) 

- Проведено інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності під 

час освітнього процесу в період військового стану серед 

викладацького та непедагогічного складу; 

- Із студентами інструктажі з безпеки життєдіяльності під час освітнього 

процесу в період військового стану проводяться дистанційно класними 

керівниками один раз на два тижні в період освітнього процесу; 

- Розроблено та затвердження Плани реагувань на надзвичайні ситуації 

під час мирного часу та військового стану; 

- Проведено тренування з евакуації співробітників під час сигналу 

«повітряна тривога» або настанні надзвичайних ситуацій; 

- Проведено тренування з цивільного захисту щодо реагування та дій 

співробітників при настанні надзвичайної ситуації при умові 

екстремальних умов; 

- З метою захисту співробітників та чергового персоналу встановлена 

«ТРИВОЖНА КНОПКА»; 

- Розроблено та затверджено графік чергування адміністрації на випадок 

настання надзвичайної ситуації на території закладу освіти; 

- Заборонено допуск до закладу сторонніх осіб; 

- Введен постійний контроль за співробітниками освітнього закладу 

щодо прибування їх на робочому місці;  
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- В тимчасових укриттях замінено двері в обох входах.  

- Цокольний поверх суспільно-побутового корпусу в якому знаходиться 

тимчасове найпростіше укриття укріплено захисною конструкцією 

вимощеною мішками з піском; 

- Нанесено позначки маршруту до найпростішого укриття та місця 

знаходження найпростішого укриття. 

- Найпростіші укриття укомплектовані засобами пожежогасіння в 

повному обсязі. 

- Електрообладнання найпростішого укриття приведено до вимог 

чинного законодавства у сфері улаштування електроустановок; 

- Найпростіші укриття обладнанні та забезпеченні для безперервного  

перебування в них співробітників та мешканців гуртожитку на протязі 

48 годин (генератори, автономні світлодіодні лампи, розкладачки, 

каремати, біотуалети, пледи, ковдри, подушки, запаси чистої води,)  . 

- Найпростіші укриття укомплектовані необхідними засобами першої 

невідкладної допомоги (перев’язувальний матеріал, турнікети, 

кровоспинні засоби, термоковдра, заспокійливі, знеболювальні 

препарати); 

- Найпростіше укриття обладнано доступною інтернет мережею   

 

18.10.2022р в наслідок влучання ракети в поруч розташований об’єкт 

критичної інфраструктури постраждали будівлі Дніпровського фахового 

коледжу енергетичних та інформаційних технологій (головний учбовий корпус, 

учбово-лабораторний корпус, суспільно-побутовий, суспільно-побутовий 

корпус, навчально виробничі майстерні, гуртожиток). В наслідок вибухової 

хвилі в закладі було знищено вікна в кількості 125 шт.  

Про настання надзвичайної ситуації, на виконання законодавчих 

нормативів, в продовж 1 години було сповіщено Департамент освіти і науки 

Дніпровської облдержадміністрації, управління ДСНС, управління поліції в 

Дніпропетровській області.  
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Складено Акт обстеження будівель і споруд комісією ДФКЕІТ, Акт  

комісійного обстеження об’єкта, пошкодження внаслідок збройної агресії 

російської федерації Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради. 

Надана довідка Головним управлінням ДСНС в Дніпропетровській області.  

За попередньою оцінкою Дніпровський фаховий коледж енергетичних та 

інформаційних технологій зазнав збитків приблизно на 4млн.300 тис. 

 Завдяки якісної роботи з боку служби охорони праці в ДФКЕІТ та вдало 

відпрацьованих тренувань щодо настання  надзвичайної ситуації, серед 

співробітників, студентів, мешканців гуртожитку потерпілих нема. 

В період з 1.09.2022 по 11.12.2022 (І семестр) під час освітнього процесу 

за дистанційною формою навчання всі викладачі мали візуальну ідентифікацію 

здобувачів освіти. 

За допомогою соціальних мереж, інформаційно-комунікаційних 

технологій, проводились інструктажі із всіма учасниками освітнього процесу 

щодо безпеки життєдіяльності «Під час освітнього процесу в період воєнного 

стану», «Інструктаж з безпеки життєдіяльності під час дистанційного навчання 

в період воєнного стану». 

В продовж 2022 року з боку служби охорони праці, проводився контроль 

за виконанням в закладі освіти протиепідемічних заходів на період карантину з 

поширенням короновірусної хвороби СОVID-19 затвердженими Постановою 

головного державного санітарного лікаря України від 06.09.2021 №10, 

правилами встановленими  «Тимчасовим порядком організації освітнього 

процесу в умовах карантину».   

Службою охорони праці постійно проводиться моніторинг за 

вакцинування серед співробітників закладу щодо бустерної вакцини від 

хвороби COVID-19. 

           В результаті дотримання  протиепідемічних заходів у закладі освіти в 

період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби СОVID-19 в 

2022 році, захворіло на СОVID-19  2 особи.  
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          На виконання наказу директора департаменту освіти і науки 

Дніпропетровській обласної адміністрації О.В. Полторацького провідний 

спеціаліст з охорони праці та фахівець з цивільного захисту Дніпровського 

фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій що вівторка та 

що четверга звітує про стан охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки та цивільного захисту в онлайн просторі перед департаментом освіти і 

науки Дніпропетровській обласної адміністрації 

Згідно до Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з 

питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах, установах, 

організаціях, підприємствах, що належать до сфери управління Міністерства 

освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України 18.04.2006 №304 пройшли навчання та перевірку знань посадові особи: 

директор, заступник директора з навчальної роботи, інженер з охорони праці, 

заступник директора з адміністративно-господарської роботи, та отримали 

відповідні посвідчення. 

 

Згідно до «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з 

питань охорони праці у Дніпровському фаховому коледжі енергетичних та 

інформаційних технологій» були проведені наступні навчання: 

- навчання та перевірка знань з питань охорони праці із 52 працівника 

коледжу 

- навчання з «Правил безпечної експлуатації електроустановок 

споживачем» на (Робітник з обслуговування електрообладнання, 

Заступник директора з АГР, з присвоєнням групи з електробезпеки та 

отриманням відповідних посвідчень, на базі Дніпровського фахового 

коледжу енергетичних та інформаційних технологій 34 працівника 

(Завідувачі лабораторіями, викладачам фізики, хімії, електротехніки, 

викладачі, черговий персонал) 

- навчання з мінної безпеки 100 що є 100% всіх співробітників закладу 

освіти. 
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В Дніпровському фаховому коледжі енергетичних та інформаційних 

технологій були проведенні наступні інструктажі з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності: 

- Вступний інструктаж з охорони праці було проведено із 13 працівниками 

прийнятим на роботу 

- Вступний інструктаж для студентів було проведено 174 студентам 

(включаючи студентів які прийшли до Курахівської філії)  

- Первинний інструктаж з охорони праці 13 працівникам 

- Первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності студентів. 174 

студентам 

- Повторний інструктаж з охорони праці було проведено 87 працівникам 

- Було проведено 4 позапланових інструктажа згідно зі змінами 

законодавчих нормативних актів та веденням військового стану 

- Позапланові інструктажі щодо безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу під час зимових та літніх канікул було проведено з 

усіма студентами за дистанційною формою. 

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2001 № 559 

«Порядок проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів та видачі 

особистих медичних книжок (із змінами), наказу МОЗ України від 21.05.2007 

№ 246 «Порядок проведення медичних оглядів працівників певних категорій». 

В серпні всі працівники коледжу пройшли медогляди  

Згідно Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов’язковим профілактичним щепленням всі працівники закладу 

мають необхідну кількість щеплень за особистими графіками щеплень 

підтвердженні сертифікатами вакцинування від хвороби COVID-19, таким 

чином заклад має 100% працівників допущених до роботи у закладі. 

 

4.3 Служба цивільного захисту Дніпровського державного  технікуму 

 енергетичних та інформаційних технологій  

 З 24.02.2022 Дніпровський фаховий коледж енергетичних та 

інформаційних технологій працює в умовах воєнного стану. 



88 

 

 Станом на 20.12.2022 р. в ДФКЕІТ працює два відділення – «Економіки 

та інформаційних технологій» та «Енергетичних технологій та будівництва» , 

Курахівська філія та 15 підпорядкованих структурних підрозділів.  

 Загальна чисельність педагогічних працівників  складає   44 особи, 

обслуговуючого і допоміжного персоналу  56 осіб. Студентів денної форми 

навчання - 571 особа, , заочної – 33 особи і  Курахівська філія – 88 осіб. 

 Район розміщення  ДФКЕІТ  на території  промислового вузла , де 

розташовані підприємства залізничного транспорту, енергетичної,   

металургійної,   будівельної,   харчової   та   інших   промисловостей. 

Потенційно - небезпечні    об'єкти, які зареєстровані у Державному реєстрі 

ПНО Самарського р-ну м. Дніпра складають - 42 одиниці, потенційно - 

небезпечні    об'єкти, які підлягають паспортизації - 32 одиниці, об'єкти 

підвищеної небезпеки 26 одиниць, що значно впливає на техногенно-

екологічний стан району. 

Найважливіші заходи з питань ЦЗ, які проведені за 2022 рік: 

1. В лютому 2022 р. було відкореговано План заходів евакуації персоналу та 

матеріальних і культурних цінностей у разі загрози або виникнення 

надзвичайних ситуацій та План реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру .                                                   

2. Наказом директора №01-аг від 10.01.2022 «Про затвердження плану 

основних заходів цивільного захисту ДДТЕІТ на 2022 рік» визначено 

основні заходи та відповідальні особи за їх проведення. 

3. Наказом директора №06-аг від 09.02.2022 «Про розповсюдження Пам’ятки 

першочергових дій при загрозі здійснення терористичного акту» визначений 

текст Пам’ятки та алгоритм ознайомлення учасників освітнього процесу. 

4. 14 липня 2022 р. Головним управлінням ДСНС України в Дніпропетровській 

області було проведено перевірку забезпечення техногенної , пожежної  

безпеки та цивільного захисту в ДФКЕІТ. Ведеться робота щодо усунення 

недоліків в забезпеченні техногенної безпеки та цивільного захисту в закладі 

освіти. 
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5. В березні 2022 були розроблені заходи щодо енергозбереження в коледжі 

задля зменшення напруги на електричні мережі та в цілях економії. 

6. Затверджено та погоджено Графік проведення спеціальних об’єктових 

навчань і тренувань з питань ЦЗ у 2023 р. 

7. Наказом директора №22-аг від 24.06.2022 «Про проведення інструктажів з 

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки» визначені терміни та 

відповідальні особи. 

8. Наказом директора №24-аг від 01.08.2022 «Про затвердження Положення 

щодо дій персоналу, відвідувачів та мешканців гуртожитку ДФКЕІТ при 

загрозі або НС воєнного характеру» визначений алгоритм дій всіх осіб, 

присутній в приміщеннях та на території закладу освіти. 

9. Щорічно надаються заявки на функціональне навчання до НМЦ та БЖД .  

10. Наказом директора № 72-аг від 23.09.2022 затверджено: 

1.1.  Перелік тем та розрахунок часу для підготовки з цивільного захисту на 

2022 рік; 

1.2. Перелік навчальних груп та керівників занять з ЦЗ на 2022 рік ; 

1.3. Перелік керівного складу та посадових осіб ЦЗ, які підлягають навчанню у 

мережі курсів ЦЗ на 2022 рік. 

2.1. Затверджено: Склад комісії з надзвичайних ситуацій; 

2.2. Склад евакуаційної комісії; 

2.3. Склад формувань ЦЗ; 

2.4. Склад пункту видачі засобів індивідуального захисту (ЗІЗОД). 

2.5. Встановлено проведення занять з цивільного захисту з особовим складом 

формувань та з персоналом, який не входить до складу формувань – 

згідно розкладу. 

За результатами навчання проведено залік та практичне відпрацювання. 

11. Затверджене наказом № 67-аг від 02.09.2022 р «Про проведення об’єктового 

тренування » та заплановане на 03 вересня 2022 об’єктове тренування  на 

тему «Дії керівного складу, формувань ЦЗ Дніпровського державного 

технікуму енергетичних та інформаційних технологій при загрозі пожежі та 
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ліквідації її наслідків» на оцінку «добре». Були відпрацьовані дії всіх ланок 

цивільного захисту коледжу. Особлива увага надавалася діям Комісії з 

питань евакуації, ланки пожежогасіння, санітарного посту, ланки охорони 

громадського порядку у разі загрози або виникнення пожежі на оцінку 

«добре». Були відпрацьовані дії всіх ланок цивільного захисту коледжу. 

Особлива увага надавалася діям Комісії з питань евакуації, ланки 

пожежогасіння, санітарного посту, ланки охорони громадського порядку у 

разі загрози або виникнення пожежі.  

12. На виконання розпорядження голови адміністрації від 25.01.2022 р. та 

телефонограм Департаменту освіти та науки проведено роз’яснювальну 

роботу із співробітниками та студентами щодо мети, термінів проведення 

та порядку дії населення за сигналом оповіщення «Увага всім!» у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та воєнного характеру, 

а також порядку укриття в захисних спорудах . 

13. Організовано та постійно проводиться оповіщення та інформування 

органів управління, сил цивільного захисту функціональної підсистеми, 

щодо рівня надзвичайної ситуації та вжитих заходів, пов’язаних з 

реагуванням на ситуацію, а також учасників освітнього процесу та 

працівників коледжу про перебіг надзвичайної ситуації . 

14.Відповідно до наказів директора в 2022 р. ведеться інформування 

учасників освітнього  процесу про дії під час надзвичайної ситуації та 

надання їм необхідних рекомендацій щодо поведінки в умовах воєнного 

стану, про способи та методи захисту через соціальні мережі, групи в 

Viber  та на сайті коледжу. Призначено відповідальних осіб - інженера з 

охорони праці Осауленко О.О. та фахівця з питань цивільного захисту 

Козачка В.І. 

15. Систематично проводиться роз’яснювальна робота з студентами та 

співробітниками щодо неухильного дотримання Правил пожежної безпеки та 

цивільного захисту, знань і вмінь з питань особистої безпеки, в тому числі і 
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під час дистанційного навчання з предметів «Основи БЖД», «БЖД», 

«Охорона праці», «Основи медичної підготовки», «Захист України». 

16. Інформування з питань цивільного захисту здійснюється за формами та у 

строки, встановленими ДСНС та ДОН Дніпропетровської області. 

17.Здійснюється безперервний контроль за розвитком надзвичайної ситуації 

та обстановкою на території міста і прилеглих до нього територіях. 

18. Протягом 2022 року регулярно надсилаються Повідомлення про 

виникнення надзвичайної ситуації (форма 2/НС-1) за кодом 20714 та 

класифікаційною ознакою 19 до Департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської ОДА . 

19.Розроблено та погоджено Графік проведення на території ДФКЕІТ 

спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту та 

заявку на функціональне навчання осіб керівного складу органів управління 

цивільного захисту ДДТЕІТ на Дніпровських територіальних курсах 

цивільного захисту та безпеки (І категорії ) на 2023 рік. 

20. Інформація про стан забезпечення засобами індивідуального захисту 

органів дихання працівників хімічно небезпечних об’єктів і об’єктів, які 

розташовані у зоні можливого хімічного (радіаційного) забруднення 

Самарського району м. Дніпра станом на 01.12.2022: 

 

№

№ 

 

Назва 

підприємства, 

адреса 

розташування 

Кількість  Марка та кількість засобів індивідуального захисту 

        

Працівни

ків 

Студентів 

(денне 

відділення) 

Найбільша 

працююча 

зміна 

 

 ДФКЕІТ 

вул. 

Космонавта 

Волкова, 6-Б 

104 519 450 ВМП, 

301 

шт 

Респіратор 

Днепр 2к , 

145 шт 

Медичні маски 

102 . 

21.З 26 по 29.04.2022 в коледжі проходив «Тиждень охорони праці та безпеки 

життєдіяльності», в ході якого було проведено для студентів конкурс стіннівок 

та малюнків на тему «Захищене і здорове покоління» в режимі онлайн 

дистанційно. 

22.З метою забезпечення пожежної безпеки в коледжі проводяться щокварталу 

ревізії внутрішньої системи пожежогасіння. 
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23.Класними керівниками проводяться  інструктажі для студентів та їх батьків 

щодо правил безпеки під час зимових та літніх канікул., щодо правил безпеки  

під час ракетних обстрілів, на воді і т.ін. з використанням соціальних мереж. 

24.Встановлено наказом директора від 30.08.2022 р. відповідний 

протипожежний режим у коледжі, в якому в тому числі визначено: 

- порядок відключення від мережі електрообладнання у разі пожежі; 

- порядок огляду й зачинення приміщень після закінчення роботи; 

      - порядок проведення зі студентами та працівниками протипожежних     

інструктажів та занять; 

- дії працівників у разі виявлення пожежі. 

25. Не допускається: 

- зберігання горючих матеріалів, відходів на шляхах евакуації; 

- застосування саморобних подовжувачів; 

- застосування для опалення приміщення нестандартного 

(саморобного) електронагрівального обладнання або ламп 

розжарювання; 

- користування пошкодженими розетками, вимикачами та іншими 

електровиробами, а також лампами, скло яких має сліди затемнення або 

випинання. 

26.З метою забезпечення пожежної безпеки в коледжі згідно до Правил 

пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України 

(наказ МОНУ від 15.08.2016 № 974) : 

- встановлені вказівні знаки для зазначення місця знаходження первинних 

засобів пожежогасіння; 

- закріплено адресні вказівники на корпусах коледжу (ППБУ Розділ ІІ 

п.2.22); 

- на видних місцях та біля телефонів вивішені таблички із зазначенням 

номерів телефонів термінового виклику; 
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- промарковано кожний пожежний кран (на дверцятах шафи пожежного 

крана зазначені: літерний індекс «ПК»; порядковий номер пожежного крана і 

номер телефону найближчого пожежно-рятувального підрозділу); 

- затверджено наказ «Про організацію роботи з пожежної безпеки в 

осінньо-зимовий період 2021/2022 н.р.». 

27.За вимогою, щомісячно, щоквартально, кожні півроку та наприкінці року 

надаються інформація та звіти про вжиті заходи щодо забезпечення  

протипожежного та техногенного захисту ДФКЕІТ, наявність сил та 

формувань ЦЗ до Департаменту освіти та науки ,Департаменту громадського 

порядку і ЦЗ, ДСНС та Лівобережної адміністрації м. Дніпро. 

28.  Вжиті заходи щодо інформування студентів та співробітників про 

Правила безпечної поведінки при пожежі, COVID-19 через розміщення на 

інформаційних куточках в бібліотеці, гуртожитку, диспетчерській та при вході 

на першому поверсі, з Пам’ятками населенню при перевірці системи 

оповіщення. 

29. Приведені в готовність та функціонують укриття в підвальних 

приміщеннях коледжу, зроблені необхідні запаси води. Відповідальним за 

постійну готовність укриття призначено заступника директора з АГР Осіпова 

О.М. 

І. Система управління, оповіщення і зв’язку 

 Введення в дію нових ЗПУ, вузлів зв’язку, зміни в системі оповіщення за 

звітний період не відбулося. Ті, що є в наявності знаходяться в задовільному 

стані та підлягають регулярній перевірці в ході проведення ОТ. Було 

встановлено дзвоник в приміщенні гуртожитку та сигнальна кнопка зв’язку з 

ДСНС в адміністративному корпусі коледжу. В коледжі для оповіщення про 

загрозу або виникнення надзвичайної ситуації використовується внутрішня 

система оповіщення за допомогою дзвоника, міська телефонна мережа, 

внутрішній зв'язок та мобільний зв'язок. 

ІІ. Захист населення 
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Засобами індивідуального захисту учасники освітнього процесу та 

співробітники, а також особовий склад формувань ЦЗ коледжу фактично 

забезпечені частково у зв’язку з відсутністю державного фінансування; 

матеріально-технічне забезпечення формувань ЦЗ становить тільки 85% від 

потреби ЗІ ЗОД,  через відсутність фінансування на його придбання. На 

01.12.2022 р. накопичено  301 ВМП , 100 респіраторів Днепр 2к  та 102 

медичні 3-шарові маски. 

Медичними засобами індивідуального захисту (АІ-2, ІПП-8, ППМ) 

учасники освітнього процесу забезпечені частково. В кожній лабораторії 

знаходиться медична аптечка з засобами надання долікарської допомоги. 

Формування ЦЗ ліками та виробами медичного призначення забезпечені на 80 

%. 

III. Сили та засоби ЦЗ 

В ДФКЕІТ створено функціональну підсистему єдиної державної системи 

цивільного захисту, Комісію з питань надзвичайних ситуацій в складі 7 осіб та 

Комісію з питань евакуації в складі 7 осіб. 

Для проведення рятувальних, інших невідкладних робіт з захисту 

населення і територій та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій згідно 

вимог Кодексу цивільного захисту України з викладачів та адміністративно-

технічного персоналу технікуму створили невоєнізовані формування ЦЗ: 

– розвідувальна група (7 осіб) 

– два санітарні пости (8 осіб) 

– ланка оповіщення та зв’язку (5 осіб) 

– ланка пожежогасіння (4 особи). 

– ланка охорони громадського порядку (4 особи) 

– аварійно-рятувальна група (15 осіб) 

 Разом: 43 особи 

 З метою швидкої і організованої видачі засобів індивідуального захисту 

населенню створено в коледжі  Пункт видачі засобів індивідуального захисту 

органів дихання  у кількості 17 чоловік. 
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 Але є недоліки: недостатня кількість кваліфікованих спеціалістів з питань 

ЦЗ , тому в 2023 р. планується направити на навчання на курси у сфері 

цивільного захисту власним коштом  ще 3 посадові особи . 

IV. Матеріальне забезпечення        

Обсяги 

забезпечення засобами радіаційного і хімічного захисту працівників 

Дніпровського фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій 
Категорія 

населення 

Кільк

ість 

осіб, 

згідн

о 

штат

ного 

розкл

аду 

осіб 

Найменуванн

я засобів РХЗ 

Тип засобів 

РХЗ 

Наявні

сть 

засобів 

РХЗ на 

підприє

мстві, 

шт 

Норма 

забезпечення, 

шт 

План накопичення засобів 

РХЗ 

загаль

на 

Мінім

альна 

річна(

1/10 

від 

загаль

ної 

потре

би) 

2

0

2

0 

2

0

2

1 

2

0

2

2 

2

0

2

3 

2

0

2

4 

2

0

2

5 

2

0

2

6 

2

0

2

7 

2

0

2

8 

2

02

9 

 У разі застосування ядерної та інших видів зброї масового знищення проти України в умовах 

воєнного стану 

Усі 

працюючі, 

за винятком 

спеціалізова

них служб і 

формувань 

цивільного 

захисту 

 

 

 

100 

Протигаз 

фільтрувальн

ий 

ЦП-7 

(або аналог) 

0 102% 

(102) 

10 1

0 

1

0 

1

0 

1

0 

1

0 

1

0 

1

0 

1

0 

1

0 

1

2 

Респіратор 

протипилови

й 

(протиаерозо

льний) 

Днепр 2к 100 102% 

(102) 

10 1

0

0 

2 - - - - - - - - 

НА ВИПАДОК ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ З НЕБЕЗПЕЧНИМИ ХІМІЧНИМИ РЕЧОВИНАМИ 

(ХЛОР) 

Персонал, 

який 

працює у 

зоні 

можливого 

хімічного 

забруднення 

(персонал 

підприємств

а) 
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V. Технічне забезпечення . 

  Матеріально-технічне забезпечення формувань ЦЗ становить тільки 30% від 

потреби, через відсутність фінансування на його придбання. 

VІ. Протипожежне забезпечення. 

1. Помешкання Дніпровського фахового коледжу енергетичних та 

інформаційних технологій не обладнані системою автоматичної 

протипожежної сигналізації. Частково обладнані щити пожежні. Щодо 
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наявності вогнегасників: в гуртожитку (7), спортзалі (1), в кожній аудиторії з 

електрообладнанням (7), навчально-виробничих майстернях (2) є 

вуглекислотні вогнегасники (всього 17), а також порошкові (35). Відповідно 

до Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи 

освіти України на кожному поверсі знаходяться не менше 2 вогнегасників, а в 

комп’ютерних та аудиторіях з електрообладнанням їх по 2. В травні 2022 р. 

відбулася їх технічна діагностика (перезарядження).  

2. Наказом керівника призначені відповідальні особи за пожежну 

безпеку окремих будівель, споруд, приміщень, інженерного обладнання, а 

також за утримання та експлуатацію засобів протипожежного захисту, які 

передбачені у функціональних обов’язках та посадових інструкціях.  

3.  Наказом керівника затверджена Комісія щодо перевірки пожежної 

та техногенної безпеки приміщень. 

4.  Наказом керівника встановлено порядок: утримання шляхів 

евакуації, застосування відкритого вогню, використання побутових 

електронагрівальних приладів, проведення тимчасових пожежонебезпечних 

робіт, проїзду та стоянки транспортних засобів, відключення від мережі 

електроживлення обладнання та вентиляційних систем, проходження 

посадовими особами навчання та перевірки знань з питань пожежної безпеки, 

а також проведення з працівниками протипожежних інструктажів та занять з 

пожежно-технічного мінімуму, організація експлуатації і обслуговування 

засобів протипожежного захисту, заборона тютюнопаління співробітникам, 

викладачам, студентам, мешканцям гуртожитку у приміщеннях та на 

території. 

5.   Розроблені і затверджені плани евакуації у разі виникнення пожежі та 

порядок оповіщення учасників навчально-виховного процесу відповідно до 

наказу директора №04-аг від 18.01.2022 «Про посилення протипожежного та 

техногенного захисту об’єктів сфери освіти, безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу під час зимових канікул»  .   
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6.  Розроблені та затверджені інструкції, що визначають дії працівників щодо 

забезпечення безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього процесу, за 

якою проводяться практичні тренування всіх працівників не рідше одного разу 

на півроку. Доопрацьовані відповідно до наказу директора №04-аг від 

18.01.2022  «Про посилення протипожежного та техногенного захисту об’єктів 

сфери освіти, безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час 

зимових канікул»  .   

7.   Перевірені знання загальної інструкції з пожежної та безпеки 

життєдіяльності  у працівників охорони, вахтерів та чергових служб з питань 

здійснення дій у разі виявлення пожежі. 

8.   Передача в оренду будівель та приміщень у договорі визначаються права та 

обов’язки орендаря і орендодавця щодо забезпечення протипожежного 

режиму які є відповідальними за порушення вимог пожежної безпеки в 

орендованих будівлях і приміщеннях. 

9. Обладнано приміщення електрощитових протипожежними дверима ІІ типу з 

нормованою межею вогнестійкості ЕІ-30; 

(ППБУ розділ 3,глава 2,п.2.23, розділ4,глава1,п.п1.24, ДБН В.1.1.7-

2016,п6.2,6.4,6.17,6.31); 

10. Доукомплектовані пожежні кран-комплекти пожежними рукавами. Елементи 

з'єднання пожежного крана, рукавів та ручного пожежного ствола (ППБУ 

розділ 5,глава 2,п.2.2, п.п.2); 

11. Проведено технічне обслуговування і перевірка на працездатність пожежних 

кран-комплектів шляхом пуску води з реєстрацією  результатів перевірки у 

спеціальному журналі обліку технічного обслуговування який проводиться 1 

раз на рік (ППБУ розділ 5,глава 2,п.2.2, п.п.9); 

12. Проведено розгортання та згортання наново пожежних рукавів (ППБУ розділ 

5,глава 2,п.2.2, п.п.3); 

13. Забезпечено евакуаційним освітленням сходові клітки, відкриті та зовнішні 

сходи, коридори, проходи та шляхи евакуації в будівлі гуртожитку. 
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Світильники евакуаційного освітлення які вмикаються з настанням сутінків 

(ППБУрозділ3,глава 2,п.2.31)  

14. В суспільно-побутовому корпусі (їдальня, спорт зала) погано  чути  дзвінок. 

Евакуаційні виходи вільні для доступу . Ключі знаходяться у відповідальних 

осіб. Інженерно-технічні протипожежні заходи ЦЗ проводяться задовільно. 

VІІ. Навчання органів управління та  населення з питань ЦЗ. 

План комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту 

та безпеки життєдіяльності протягом року в ДФКЕІТ виконується. Навчання 

відповідальних осіб на обласних та міських курсах центру цивільного захисту 

та безпеки життєдіяльності відбулося у квітні та червні  2022 року. 

Систематично проводиться роз’яснювальна робота та інструктаж зі студентами 

та співробітниками  щодо дій в умовах виникнення НС , зокрема щодо 

запобіганню та загибелі людей. Щомісячно розповсюджуються відеоролики  та 

презентації , друковані матеріали в куточках з Цивільного захисту, групах у 

Viber , на сайті ДФКЕІТ та соціальних мережах. 

VІІІ. Загальні висновки щодо стану ЦЗ, проблемні питання і пропозиції 

щодо його подальшого покращення. 

В ДФКЕІТ проводиться робота з забезпечення інформації, навчання та 

тренування студентів та співробітників з питань  цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності на достатньому рівні. Але існує ряд проблем, які вимагають їх 

вирішення за участі місцевих органів самоврядування . Щодо їх вирішення є 

наступні пропозиції: 

- збільшити кількість кваліфікованих спеціалістів з питань ЦЗ шляхом 

навчання в НМЦ ЦЗ та БЖД відповідальних осіб. 

- доопрацювати документацію з питань ЦЗ 

- удосконалити систему оповіщення в суспільно-побутовому корпусі 

(їдальня, спорт зала) 

- забезпечити достатню кількість колективної  наочної інформації щодо дій 

населення в умовах надзвичайних ситуацій,  

засобів індивідуального захисту 
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- удосконалити просвітницько-інформаційну роботу та пропаганду серед 

студентів та співробітників 

- щорічне проведення «Дня цивільного захисту», «Тижня безпеки 

життєдіяльності та охорони праці», тренувань та інших заходів за 

сприяння та участі міських та обласних фахівців ЦЗ з метою співпраці та 

передання передового досвіду в цій галузі. 

- збільшити фінансування для поповнення матеріально-технічної бази 

формувань ЦЗ. 

 

 

РОЗДІЛ V. ФІНАНСОВО – ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Згідно Бюджетного Кодексу 2018, ДФКЕІТ був переданий на 

фінансування до обласного бюджету Дніпропетровської області, 2022 році 

коледж фінансувався з обласного бюджету та отримував державну субвенцію. 

Протягом звітного періоду забезпечувалось достатньо стійке фінансово-

економічне становище закладу освіти. Річний кошторис доходів та видатків 

складався в установленому порядку та своєчасно подавався на затвердження до 

Департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОДА.  

Перерахування коштів до різноманітних державних фондів, обов’язкові 

платежі та сплата податків проводили своєчасно та в повному обсязі. 

Заборгованість відсутня. Так, за звітний період Спеціальним фондом отримано 

майже 3,881 млн. грн., що становить майже 19% фінансування. Кошти 

спрямовані : 

 заробітна плата з нарахуванням  – 2361,1 тис. грн., що 

становить 60 % від отриманих коштів; 

 комунальні послуги – 1260,0 тис.  грн.; 

 забезпечення освітнього процесу – 254,0 тис. грн.; 

 інші видатки – 5,9 тис грн. На кінець року маємо позитивний 

залишок 1111,4 тис. грн. 

Слід зазначити, що протягом року та станом на 31.12.2022 року в коледжі 

відсутні заборгованості з заробітної плати та комунальних послуг. 
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Використання коштів коледж проводить згідно затверджених кошторисів 

доходів і видатків бюджетних коштів.  

В звітному періоді  коледжем було залучено благодійної допомоги на 

суму 344,39 тис. грн. Всі договори з господарської діяльності відображені в 

системі Prozorro, тендерний комітет проводить торги відповідно чинного 

законодавства. Встановлена статистична, бухгалтерська звітність та інші 

необхідні відомості про роботу і стан закладу освіти подаються до 

Департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОДА, МОНУ згідно 

встановлених графіків своєчасно. 

 

РОЗДІЛ VI ВИКОНАННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ЗГІДНО КОНТРАКТУ ДИРЕКТОРА 

 

6.1Виконання обсягів регіонального замовлення 

 

Обсяг регіонального замовлення 2022/2023 навчальний  рік – 150 осіб за 

денною формою. За заочною формою регіонального замовлення не надавалося. 

Регіональне замовлення виконане в повному обсязі. Зараховано на 

навчання: 

за денною формою навчання – 188 особи, з них за бюджетом – 150 осіб, за 

контрактом – 38 осіб; 

за заочною формою навчання – 3 особи. 

6.2 Проведення тарифікації закладом фахової передвищої освіти 

 

Для проведення тарифікації у 2022 році була: 

Створена тарифікаційна комісія для проведення тарифікації педагогічних 

працівників (наказ від 22.08.2022 № 28), видані накази:  

 "Про педагогічне навантаження" від 31.08.2022 № 113-к,  

 "Про стаж роботи, розряди, звання" від 31.08.2022 № 110-к 

 "По тарифікаційні доплати за керівництво групою" від 31.08.2022 № 

111-к 
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 "Про тарифікаційні доплати за завідування навчальними кабінетами та 

лабораторіями за 2022/2023 н.р. від 31.08.2022 № 114-к 

 "Про створення ПЦК та призначення голів від 31.08.2022 № 112-к 

Тарифікаційні відомості були вчасно подані та затверджені 

Департаментом освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації. 

 

6.3 Укладання договорів з роботодавцями. Сприяння 

працевлаштуванню осіб, які здобули освіту у закладі фахової 

передвищої освіти 

 

Інформація розміщена в розділі ІІ звіту (п 2.8). 

 

6.4 Створення сучасної матеріально-технічної бази 

Значна увага приділялась  зміцненню і удосконаленню матеріально – 

технічної бази. Протягом 2022 року за рахунок спеціального фонду, 

благодійних дарунків від роботодавців, випускників коледжу, благодійних 

організацій «Фонд Відродження» та українсько-французького фонду «ВПІНО 

«Філія АКТЕД (ACTED)» для здійснення освітнього процесу, запровадження 

інноваційних технологій, розміщення внутрішньо-переміщених осіб в 

гуртожитку коледжу було придбано або отримано: 

-  Комплект (клавіатура та миша) Rapo NX1820Blek - 1шт на суму 

400,00грн, 

- Комп’ютер(системний блок) НРCompag6200Pro SFF(і3-

2120/8/120SSD/500) – 1шт на суму 3800,00 грн. 

- Монітор 19 DEII E 1911c-Ciass A – 1 шт на суму 1200,00грн. 

- Комп’ютер (системний блок)  Acer Veriton X2632G SFF (G1840/8/500) - 2 

шт на суму 5440,00грн. 

- Комп’ютер (системний блок)  Acer Veriton X2632G SFF (І5-4590/8/120 

SSD/500) – 1 шт на суму 5540,00грн. 

- Кабель живлення С13 1,8м Atcom(4547) – 3шт на суму 120,00грн. 



102 

 

- Комп’ютер (системний блок)  Acer Veriton X2632G SFF(G1840/8/500) – 5 

шт на суму 13600,00грн. 

- Кабель живлення С13 1,8м Atcom(4547) – 5 шт на суму 200,00грн. 

- Монітор 22 Dell P2210F – Class A  - 5шт на суму 7500,00грн. 

- Веб-камера с мікрофоном М1 7654 bleck/orange (1-4-7) – 5шт на суму 

945,00грн. 

- МФУ  EPSON L 3150 - 2 шт на суму 7359.00грн. 

- Плита газова Greta 1470-00-17АА сіра – 1 шт на суму 3689,00грн. 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА біла – 1 шт на суму 3499,00грн. 

- Плита газова Greta 1470-00-17АА чорна – 1 шт на суму 3599,00грн. 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА біла – 1 шт на суму 3455,00грн. 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА коричнева – 1 шт на суму 3499,00грн. 

- Плита газова Greta 1470-00-20АА коричнева – 1 шт на суму 3499,00грн. 

- «Аптечка медична №2» – кількість 1 шт, на суму 298,53грн. 

- Електричний водонагрівач ES 080-5 2000W Tronic 6000 Bosch у кількості 

8 шт. - вартість 68712.00 грн. 

- Машина пральна SAMSUNG WW90TA047AX1UA у кількості 1 шт.- 

вартість 22799.00 грн. 

- Машина пральна SAMSUNG WW90TA047AE1UA у кількості 1 шт.- 

вартість 22199.00 грн. 

- Піч мікрохвильова SAMSUNG ME83KRW-2/UA(23 л/соло/елект.) у 

кількості 4 шт.- вартість 18795.00 грн. 

- Плед Флора бежевий 20% вовна,80%ПАН 140x200 см у кількості 108 шт.- 

вартість 25812.36 грн. 

- Електрогенераторна установка Compass 6GF-ME-F3, 230В, 5,5/6,0кВт, бак 

15л,1*16А+1*32А,ел.старт - кількості 2 шт.- вартість 125790.00 грн. 

- Вогнегасник – 10шт вартість 6996,00грн. 

 

Усього загальна вартість 358745,89 грн 

  

Від ВПІНО «Філія АКТЕД (ACTED) отримана гуманітарна (Благодійна) 

допомога для гуртожитка: 

Кухонний набор – 26шт. (в 1кор: 2кастрюлі,пательня,5тарілок великих,5 

тарелок маленьких, 5 чашек, 5 вілок,5 ложок, половник) 

-  Ковдра – 102шт 

- Рушник – 60шт 

- Гігієна набір  жіночій – 36 шт. 

- Каністра 5л – 12шт. 

- Розкладачка – 8шт. 

- Термос -20шт. 

- Сонячні лампи – 15шт. 
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- Пральний порошок 10кг – 20шт. 

- Серветки вологопоглиначі – 2уп. 

- Серветки для підлоги – 5шт. 

- Чайник -2шт. 

- Прасувальна дошка -2шт. 

- Праска -2 шт. на суму 1300,00грн. 

- Пральна машина Indesit – 2шт на суму 22321,38грн. 

- Засіб для чищення сантехники 5л – 25шт. – 4 018, 5 грн. 

- Засіб для миття посуду 5л – 14шт. 

- Засіб для миття підлоги 5л – 15шт. 

- Губки для миття посуду – 20шт. 

- Губка металева – 10шт. 

- Засіб для чищення санвузлів 5л – 1шт. 

- Універсальний миючий засіб – 15шт. 

- Туалетний папір 48шт. – 5уп. 

- Підбілювач 5л – 20шт. 

- Сантрі гель – 6шт. 

- Рукавички нітрілові – 5 уп.- 1180,2 грн. 

- Пакети для сміття – 15 уп. – 727 - грн. 

- Рідке мило 200мл – 4шт, 5л – 5шт. 

- Ліжка – 40 шт. - 230 800 грн. 

- Електроплити – 4 шт. – 44 674,04 грн. 

- Шафи для одягу – 8 шт.- 30320 грн. 

- Сушарки для білизни – 9 шт. – 27 303,57 грн. 

- Пральна машина з сушаркою – 1 шт.- 25009, 49 грн. 

- Холодильники ВЕКО – 4 шт. – 52451,56 грн. 

 

 Усього загальна вартість (без урахування вартості малоцінних товарів) 

440 105,74 грн 

 

З метою енергозбереження та відповідності до норм безпеки було 

замінено освітлення в укритті коледжу. 

Внаслідок збройної агресії Російської Федерації, 18.10.2022 року в 

результаті обстрілу інфраструктурного підприємства, розташованого поряд з 

коледжем, пошкоджено вікна та двері в корпусах та гуртожитку коледжу. 

 Згідно з актом комісії коледжу з обстеження пошкоджень внаслідок 

ракетного обстрілу виявлено пошкодження 123 вікон, 2 дверей та цілісної 

конструкції вікон спортивної зали. Факт пошкоджень, спричинених внаслідок 

ракетного обстрілу, підтверджується довідкою ДСНС України в 
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Дніпропетровській області № 492601-5962/4926 від 09.11.2022 року, актом 

комісійного обстеження об’єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії 

російської федерації від 7.11.2022 Лівобережної адміністрації ДМР, 

повідомленням про виникнення надзвичайної ситуації форма 2/НС -1. 

У відповідь на звернення директора коледжу до Департаменту освіти і 

науки Дніпропетровської обласної адміністрації з необхідності додаткового 

фінансування на усунення пошкоджень були виділені кошти в сумі 639055, 00 

грн. (шістсот тридцять дев’ять тисяч п’ятдесят п’ять гривень). В зв’язку з 

недостатністю фінансування на повне усунення пошкоджень, завданих агресією 

РФ, адміністрацією були визначені першочергові об’єкти, відновлення яких 

збереже максимальну кількість приміщень та лабораторного і спортивного 

обладнання коледжу. 

6.5 Реалізація проєкту «Команда мрії» 

З метою реалізації проєкту в коледжі здійснюється: 

- забезпечення сприятливих та комфортних умов організаційно-педагогічної, 

методичної роботи та підвищення кваліфікації(розділ ІІ –V звіту); 

- проведення атестації кадрового складу закладу освіти відповідно до 

встановлених вимог (розділ ІІ звіту); 

- забезпечення академічної свободи викладача (розділ ІІ звіту); ; 

- організація робочої групи з впровадження та контролю за дотриманням 

принципів академічної доброчесності: 

Для здійснення моніторингу на всіх етапах освітнього процесу та з метою 

контролю дотримання фундаментальних принципів академічної доброчесності, 

сприяння дотриманню етичних принципів та стандартів в коледжі створені і 

працюють групи сприяння академічній доброчесності та комісія з питань етики 

та академічної доброчесності. 

В своїй роботі керуються:  
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 Положенням про групу сприяння академічної доброчесності в 

Дніпровському фаховому коледжі енергетичних та інформаційних 

технологій 

 Положенням про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти Дніпровського фахового коледжу енергетичних та 

інформаційних технологій 

 Положенням про комісію з питань етики та академічної 

доброчесності в Дніпровському фаховому коледжі енергетичних та 

інформаційних технологій 

 Положенням про дотримання академічної доброчесності 

педагогічними працівниками та здобувачами освіти Дніпровського 

фахового коледжу енергетичних та інформаційних технологій 

 Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату у Дніпровському фаховому коледжі 

енергетичних та інформаційних технологій. 

 

- створення системи професійно - педагогічної адаптації молодих спеціалістів 

(робота школи викладача-початківця, наставництво) (розділ ІІ звіту); ; 

- моральне та матеріальне стимулювання професійної діяльності педагогів 

(розділ ІV –V звіту ; 

- підвищення професійного рівня педагогічних працівників(розділ ІІ звіту); . 

6.6. Розвиток фандрайзінгової стратегії закладу фахової передвищої 

освіти 

За звітний період Спеціальним фондом отримано майже 3,851 млн. 

грн., що становить майже 19% фінансування.  

У відповідь на звернення директора коледжу до Департаменту освіти і 

науки Дніпропетровської обласної адміністрації з необхідності додаткового 

фінансування на усунення пошкоджень, які були завдані коледжу внаслідок 

ракетної атаки рф 18.10.2022 р., були виділені кошти в сумі 639055, 00 грн. 

(шістсот тридцять дев’ять тисяч п’ятдесят п’ять гривень). 
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Протягом 2022 року за рахунок спеціального фонду, благодійних 

дарунків від роботодавців, випускників коледжу, благодійних організацій 

«Фонд Відродження» та українсько-французького фонду «ВПІНО «Філія 

АКТЕД (ACTED)» для здійснення освітнього процесу, запровадження 

інноваційних технологій, розміщення внутрішньо-переміщених осіб в 

гуртожитку коледжу було придбано або отримано матеріальних цінностей 

загальною вартістю 798 851,63 грн. та великий перелік матеріалів та 

обладнання без вказання ціни(детальний аналіз наданий в розділі ІV). 

Загальна сума залучених коштів : 5 318 906, 63 грн. 

Бюджет: 639 055, 00 грн. 

Спеціальний фонд: 3,881 млн. грн 

Благодійні: 798 851, 63 грн. 

 

 

Директор                                                     Анжеліка Федько 
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ФОТОГАЛЕРЕЯ 

 

Челендж 

«Вшиванка – місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців» 
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Вручення дипломів 

 



109 

 

 

 



110 

 

 



111 

 

 

 



112 

 

1 вересня 2022 
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День працівника освіти 
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День студента 
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Волонтерство 
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